
1 A Victorian buckle bangle in yellow metal featuring a turquoise 
and seed pearl set buckle with a fine pierced out belt on the flat 
section hinged bangle measuring 23mm wide, with a push 
tongue clasp, tested as 15ct gold, 30.4 grams £800-1,200

2 A diamond set double serpent ring in 18ct yellow gold, 
featuring two single cut diamonds with an estimated total carat 
weight of 0.20ct, claw set in each intertwined snake head, 
leading to a partially split shank hallmarked 18ct gold, 
Birmingham, 1915, size U, 11.8 grams £600-800

3 A Victorian diamond carriage brooch, designed as a horse-
drawn Hansom cab with revolving wheel, the horse, carriage 
and driver set throughout with rose cut diamonds, with carriage 
window set with rock crystal. The brooch measuring 38 x 
27mm, with brooch pin fitting to the reverse, and later added 
optional convertible pendant bail, sliding on to the pin. Total 
weight 12g £1,500-2,000

4 A diamond and sapphire cluster ring, in a floral design set with 
round brilliant cut diamonds with a total estimated diamond 
weight of 0.90ct, alternating with sapphires between the petals, 
the ring head measuring 17.6mm diameter, to a plain shank 
testing as 18ct, ring size M 1/2. Total weight 8.4g £300-500

5 A smokey quartz and diamond cocktail ring, set with a large 
square faceted smokey quartz surround by a double row of 
pave set diamonds all on a wide tapering band in white metals 
stamped 18kt. Ring size N. Total weight of item: 23.0g £600-
800
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6 Theo Fennell; a diamond single stone necklace, set with a 
round brilliant cut diamond with a weight of 0.78ct, in a collet 
setting with TF logo to the reverse, with hallmarks for 18ct gold 
and makers mark TF for Theo Fennell, to an integral snake 
chain with a width of 3.2mm, measuring 41cm in length. Total 
weight 26.2g. Accompanied by a De Beers certificate stating 
the diamond has been assessed as H colour, VS2 clarity. 
£2,000-3,000

7 A gold mesh bracelet, measuring 15.5mm and 19cm in length 
with a woven articulated link in yellow gold in 18ct gold and a 
tongue and groove clasp with two figure of 8 safety catches. 
Tota weight of item: 39.33g £1,500-2,000

8 A diamond half hoop ring, set with a row of seven round 
brilliant cut diamonds with a total estimated weight of 1.75ct, in 
grain settings, the shank with partially flooded hallmarks for 
18ct gold, ring size O. Total weight 5.1g £600-800

9 An Early 19th-century Italian micromosaic brooch by 
Gioacchino Barberi (1783–1857), the bevelled rectangular 
Belgian marble plaque centred by a micromosaic depiction of a 
polychromatic flower spray, signed 'G.Barberi' to the verse, in 
a later frame mount with brooch fittings, yellow metal testing 
14ct, overall dimensions including frame 5.2 x 4.6 cm, total 
weight of item 24.8 grams. £100-200

10 A collection of six rings, including pearl set and gem-set. 
Featuring a yellow metal signet ring stamped '750'. a cultured 
three pearl set ring in white metal stamped '750', a white metal 
floral ring stamped 9ct, a coral set V-shape ring in yellow metal 
stamped 14k, a purple two-stone set cross-over stone on 
yellow metal stamped '585', and finally a red stone ring set in 
yellow metal stamped 14kt. Total weight of all items: 28.11g 
£300-500
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11 A wedding ring in 18ct gold, the D-section band measuring 
6.4mm in width, with hallmarks for 18ct gold, ring size N 1/2. 
Total weight 8.9g. £200-300

12 A collection of mostly pearl earrings, including a pair of 18ct 
white gold double pearl drop earrings, a pair of 18ct white gold 
diamond and peacock pearl stud earrings, a pair of 18ct white 
gold pearl and diamond drop earrings, a pair of 18ct yellow 
gold pearl and diamond stud earrings, a pair of 18ct yellow 
gold turquoise drop earrings, a pair of 18ct yellow gold knot 
earrings, six pairs of pearl and gold earrings all marked '9ct' or 
'375' and two pairs of earrings marked '925' and other items. 
Total weighable: 36.6 grams £500-700

13 *Withdrawn*

14 A small collection of Chinese carved jade jewellery; including a 
carved jade pendant with auspicious motifs depicting a bat on 
a bottle gourd, greyish-green at the back and rusty brown at 
the front, 5.0 cm long; another similar carved with an insect on 
pea pod, 4.0 cm in length; a jade cabochon pendant, with light 
chrome green body colour in closed back claw setting to 
diamond surmount, on a fine box link chain with Italian assay 
marks '750', pendant 2.9 cm long; and a saddle ring with dyed 
green patches on a pale greenish-white ground, size P½; Total 
weight of items 35.1 grams (4). £100-200

15 A collection of three rings, including a citrine ring with garnet 
set shoulders, the shank stamped '10k', ring size R 1/2, a 
cultured pearl cluster ring with textured detail, stamped '14kt', 
ring size N, and a cubic zirconia ring marked '14k', ring size O 
1/2. Total combined weight 15.7g (3) £300-500
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16 An Edwardian opal lavaliere necklace and opal and seed pearl 
earrings, the pendant featuring a circular white opal displaying 
a strong play of colour, measuring 7.5mm diameter x 4mm 
depth, suspended from a central double bar, to a smaller white 
opal with a strong play of colour including pink, purple and red, 
measuring 5.6mm diameter, to a chain measuring 41.8cm in 
length, with a barrel clasp, the pendant marked '15ct' to the 
central bar. Together with a pair of opal and pearl pendant 
earrings, each set with a drop shape white opal suspended 
from a knife wire bar set with a seed pearl, to a round opal to 
the top, each earring with a total length of 44mm, with screw 
fittings marked '15c'. Total combined weight 3.6g. The 
necklace and earrings both with red leather cases for 'Vine & 
Thompson, 86 Aldersgate Street, London', the necklace case 
with embossed presentation details. (2) £400-600

17 A pair of diamond and pink sapphire earrings, each earring in 
an organic foliate design pave set with pink sapphires to the 
centre and round brilliant cut diamonds, measuring 24 x 
18mm, stamped '750' to the reverse, with convertible hinged 
post fittings and clip fittings. Total weight 13.1g. £300-500

18 A collection of silver and branded costume jewellery including 
a lapis lazuli and pearl necklace with yellow metal twisted 
rondelle beads and a clasp marked '9ct'; a lapis lazuli bead 
necklace with an enamel silver disc pendant; a pair of 
Goosens Paris disc earclips, a pair of Cecile Jeanne earclips; 
four pairs of Monies earclips; a Joey Wölffer wooden bangle; a 
pair of Dominique Denaive earclips, a pair of Percossi Papi 
sun and moon earrings; an Eilou chain and beaded necklace; 
two pairs of earrings stamped '925'; a gem set wooden beaded 
necklace, a pair of broken Yves Saint Laurent Rive Gauche 
wooden earclips and other items. (24) £300-400

19 Two pairs of gem-set fringe earrings of crescent shape; the 
first pair encrusted with diamonds and dangling with briolette-
cut polychromatic gems such as tourmaline and citrine, 
shepherd's crook fittings, metal testing as silver on 14ct gold, 
drop length 6.0 cm; another pair with conforming design, set 
with diamonds and ruby drops fringe; Total weight of items 
36.4 grams. (2) £250-350
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20 A George III garnet and diamond ring, featuring a central 
cushion shape garnet measuring 8.2 x 6.2mm, in a closed 
back setting, with rose cut diamonds set to the shoulders 
leading to a fine shank, ring size O. Total weight 2.1g £300-
500

21 A baroque pearl stick pin. Pearl measures approximatley 
11.3mm x 8.5mm. Length 8cm. Yellow metal tests as 18ct. 
Weight 2.9g. £300-500

22 An amethyst and blue topaz double strand necklace featuring 
six bezel set amethysts and seven bezel set blue topaz, evenly 
spaced along an oval textured trace chain in yellow metal 
testing as 14ct gold and measuring approximately 47mm long, 
including a yellow metal lobster clasp stamped '14k', 16.4 
grams £500-700

23 An emerald and diamond double serpent head ring, each 
snake head set with three round brilliant diamonds and three 
square cut emeralds, to diamond set shoulders leading to a 
court shaped yellow metal shank stamped '750', size K1/2, 6.1 
grams £300-500

24 A sapphire and diamond cluster pendant in 18ct bi-colour gold, 
featuring a centred mixed cut oval sapphire measuring 
approximately 6mm x 4mm and surrounded by ten claw set 
round brilliant diamonds to an 18ct yellow gold curb chain 
measuring approximately 46cm, hallmarked 18ct gold, 4.5 
grams £700-900

Page 5 of 97The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30



25 A diamond and pearl quatrefoil brooch. The centre pearl 
measures approximatley 5.5mm in diameter, the remaining 
four pearls measure approximatley 4.7mm each. Surrounded 
by approximatley 1.6cts old-cut diamonds. Set in white and 
yellow metal, testing at 14ct. With detachable brooch fitting, 
and folding pendant bail. Total weight 7.8g. £800-1,200

26 A pair of sky blue topaz drop earrings in 18ct yellow gold, 
featuring bezel set pear-shaped blue topaz earring drops 
suspended from gold surmounts with post fittings, measuring 
23mm x 11mm approximately, hallmarked 18ct gold, 7.4 grams 
£400-600

27 A three stone emerald and diamond ring, featuring an emerald 
measuring 8.2 x 7.8 x 4.7mm, flanked by old cut diamonds, the 
pair with a total estimated diamond weight of 0.50ct, the shank 
tapering to the shoulders, testing as 18ct, ring size K. Total 
weight 3.6g £1,500-2,000

28 A blue topaz and diamond cocktail ring, containing a large 
Swiss blue topaz approximately measures 20.2 x 15.0 x 9.8 
mm, to a floral design gallery encrusted with diamonds, to a 
tapering D-section shank, white metal stamped '750', ring size 
O, total weight of item 21.0 grams. £650-750

29 A daisy spray brooch set with old-cut diamonds, comprising 
realistically formed flowerheads and foliate open work mounts, 
encrusted with various sizes of old-cut diamonds, fitted with a 
curved pin stem and lever catch, white tone metal unmarked, 
overall measuring 6.2 cm long, total weight of item 8.1 grams. 
£200-400
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30 A diamond solitaire ring, set with a round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 0.50ct, in a bezel setting to a 
heavy square-section band with a hammered textured finish, 
with hallmarks for 18ct gold, ring size N 1/2. Total weight 6.4g 
£500-700

31 A collection of six stone set rings including a 9ct yellow gold 
sapphire and diamond floral cluster ring with bark detailing, 
hallmarked 9ct gold, size M; a 9ct yellow gold gypsy set ruby 
and diamond half hoop ring, hallmarked 9ct gold, size M1/2; an 
18ct yellow gold emerald and diamond cluster ring, hallmarked 
18ct gold, size N1/2; a white metal twist ring featuring a 
centred round cubic zirconia and flanked either side by two 
small diamonds to a flat shank testing as 18ct gold, marked 
18ct, size O1/2; a floral cluster ring with green and transparent 
paste stones to a tapered shank testing as 9ct gold, marked 
9ct, size P1/2 and a white and yellow metal band featuring 
blue and transparent paste stones, stamped '9ct, SIL', size 
J1/2, total weight: 15.8 grams £200-300

32 A simulated amber bead necklace, the beads graduating in 
size with the largest bead measuring 22.3 x 15.4mm, the 
necklace broken, with three loose beads and screw clasp 
separated from the necklace, the existing necklace measuring 
35cm in length. Total weight 30.5g. £100-150

33 A pair of cultured pearl drop earrings, each set with a cultured 
pearl with white body colour and silver overtones, measuring 
8mm in diameter, suspended on a fine chain to screw-back 
fittings, each earring measuring 58mm in length. Total weight 
5.5g £200-400

34 A spiga chain necklace, the chain 6.4mm in width and 
measuring 48cm in length, with lobster claw clasp, with Italian 
control marks for 9ct. Total weight 24.1g. £300-500
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35 Two pairs of Rebecca Collins clip-on earrings; the first pair 
each consists of two chrysoprase cabochons flanking a Biwa 
pearl, 4.5 cm overall length; another pair comprising common 
opal and mookaite cabochons, 3.8 cm in length; both signed 
and marked as 'sterling' to the white metal mounts, total weight 
of items 68.1 grams (2). £150-250

36 A ruby dress ring and a pair of enamel pendant earrings; the 
ring centred with a round ruby cabochon of 5.8 x 3.6 mm, 
flanked by diamond-set shoulders to a leading flat shank, 
yellow metal testing as 18ct gold, size M; together with a pair 
of pear-shaped pendant earrings, openwork with foliate motifs 
and enamel highlights, mount marked '22c', to screw-on back 
marked '9ct', drop length 2.8 cm; Total weight of items 8.4 
grams. (2) £200-300

37 Two wedding bands and a chain necklace; the foxtail chain 
necklace measuring 39.5cm in length, and testing as 9ct, 
together with a Victorian wedding band testing as 18ct, ring 
size Q, and a further wedding band in rose gold with hallmarks 
for 9ct gold, ring size P. Total combined weight 12g. £200-300

38 An amethyst and diamond ring, featuring a round briolette cut 
amethyst with a diameter of 11.2mm, between scrolling 
shoulders set with round brilliant cut diamonds, the shank 
marked '750', ring size N. Total weight 10.3g £350-450

39 A 9ct gold charm bracelet with multiple charms, featuring a 
heavy link curb link bracelet in 9ct yellow gold beset with 
multiple, and closed with a heart-shaped lock, charms include 
a bottle of wine in a bucket, clown carrying a ladder, suit of 
armour, biscuit tin, a boat, marriage vows couple, an owl, 
tower bridge, and a lantern. Total weight of item: 58.00g £700-
900
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40 A collection of glass pendants by Baccarat and Lalique; 
including a 'Coquillage' colourless glass pendant by Catherine 
Noll for Baccarat, two 'Amoureuse Beaucoup' heart pendants 
in case, a 'Amoureuse Passion' opaline glass cross pendant in 
case, and a Murano glass necklace. (5) £100-200

41 A sapphire, pearl and diamond spray brooch with an old-cut 
diamond slider. Spray brooch is hallmarked for 9ct gold and 
weighs 7.8g. Diamond slider is set with approximatley 0.60cts 
old-cut diamonds. Hungarian hallmarks for 14ct gold to the 
reverse and weighs 3.5g. £300-500

42 A collection of jewellery items including a rectangular signet 
ring in tri-colour metal stamped '585', size R, a gypsy set 
sapphire ring in a D-shaped band and a yellow and white metal 
open triangle pendant with a central daisy feature on a yellow 
metal box chain measuring 40cm and stamped '585', 13.8 
grams (3) £250-350

43 A small collection of jewellery items including a bi-coloured 
metal hinged flat bangle with Roman numeral detailing around 
the body, with a diameter of approximately 63cm, stamped 
'375'; a court-shaped yellow metal bangle with a diameter of 
approximately 65cm, stamped '9ct'; a 9ct gold pendant of 
rectangular form with an initial engraving and a pair of hoop 
earrings stamped '9ct'; 28.7 grams (4) £300-500

44 A Black Tahitian pearl set dress ring, featuring a 10.5mm black 
Tahitian pearl set into a white metal mount stamped '18kt' with 
tapering ridged shoulders. Ring size M. Total weight of item: 
10.16g £300-500
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45 A braided link necklace comprising an intertwined popcorn 
chain and foxtail chain, fastened with a tube clasp with figure-
of-eight safety catch, yellow metal stamped '750', overall 
length 88.0 cm, total weight of item 69.7 grams. £2,000-2,500

46 An old cut-diamond single stone ring. Principle diamond 
weighs 1.50ct. M colour, I1 clarity. Set with six old-cut 
diamonds to the shoulders and stamped 'PLAT' to the inside of 
the bang. Ring size L. Total weight 2.5g. £2,000-3,000

47 Tiffany & Co. - a diamond-set 'Metro' close bangle, pavé-set 
with an array of brilliant-cut diamonds of 1.7 mm, with an 
estimated total weight of 1.65ct, pink metal signed 'Tiffany & 
Co. 750', inner diameter 6.5 cm, total weight of item 11.9 
grams. £2,000-3,000

48 A single stone diamond ring; the round brilliant cut diamond in 
four claw mount above dimond set gallery; the shoulders each 
set with five round brilliant cut diamonds to a plain shank. 
Unmarked - tests as platinum. The central diamond with an 
EGL certificate stating that the diamond weighs 2.51 carats, 
colour K; clarity SI1. Certificate dated 27th July 2010.The total 
diamond weight of remailing diamonds is estimated to be 
approximately 1 carat. Ring size N, 6 gram £2,000-3,000

49 An aquamarine and pearl spray foliage brooch featuring a 
centred step-cut aquamarine measuring approximately 
14.3mm x 13.8mm and embellished with twenty cultured pearls 
in a yellow metal setting tested as 14ct gold, measuring 
approximately 70mm x 38mm, brooch fitting to the reverse, 
14.3 grams £600-800
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50 A ruby and diamond heart shape cross-over ring by Mouawad, 
featuring a heart shape diamond measuring 4.8 x 4.7 x 2.4mm, 
and a heart shape ruby measuring 5.3 x 5.5 x 4.5mm, in a 
cross over design with calibre rubies and diamonds to the 
shoulders, the shank signed 'Mouawad Paris' and marked 
'750', ring size L. Total weight 4.2g £800-1,200

51 A sapphire, ruby and emerald tiered swirl brooch in 18ct yellow 
gold, with high polish and textured finish levels, the interior 
opening set with twenty-four coloured gemstones including 
sapphires, rubies and emeralds, with secure brooch pin fitting 
at the reverse, hallmarked 18ct gold with Birmingham import 
marks, 16.4 grams £500-700

52 An abstract choker necklace, in a curvilinear design with 
filigree and beaded detail to the front, leading to the hollow 
wire, hinged to each side with a hook and adjustable chain, the 
necklace measuring approximately 15" not including further 
adjustable chain. Total weight 27.1g. Cased. £800-1,200

53 A pearl and diamond lavaliere pendant of foliate design, with 
two cultured pearls suspended along with diamond set foliate 
and floral features in a yellow and white metal mount 
measuring approximately 7cm long, on a yellow metal foxtail 
chain marked '750' measuring approximately 52cm, 17.2 
grams £600-800

54 A three-row diamond dress ring, centred with a line of pavé-set 
diamonds edged by two rows of channel-set diamonds, leading 
to a tapered flat shank, white metal marked '750', size M, total 
weight of item 3.0 grams. £100-200
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55 A swivel fob and chain in 9ct yellow gold, featuring an onyx 
seal and a gold seal depicting the Welsh dragon opposite, 
decorated with foliate scrolls on a 9ct gold chain measuring 
approximately 44cm, hallmarked 9ct gold, Sheffield, 1991, 
14.3 grams £200-300

56 A pair of sapphire and diamond hoop earrings, of stepped 
design, each channel set with six scissors-cut sapphires and 
two baguette diamonds, fitted with ear posts, yellow metal 
marked '18K', drop length 1.8 cm, total weight of item 6.7 
grams. £200-300

57 An opal five stone half hoop ring, set with a graduated row of 
five round cabochon opals in claw settings, interspersed with 
rose cut diamonds, the shank with hallmarks for 18ct gold, ring 
size Q. Total weight 4g. £150-250

58 A purple sapphire solitaire ring, the oval mixed sapphire 
measuring approximately 9mm x 6mm and bezel set in a 22ct 
yellow gold head to a flat shank with a brushed finish, 
hallmarked 22ct gold, London, 2003; size M, 9.3 grams £650-
750

59 A peacock feather diamond pendant and chain, featuring two 
round brilliant diamonds, the first weighing approximately 
0.33ct and the second weighing approximately 0.17ct, in a 
white metal setting with filigree and millegrain details, marked 
'750' on a 9ct white gold belcher chain measuring 44cm, 
hallmarked '375'; total weight: 9 grams £400-500
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60 A key chain designed as an articulated woven textured lattice 
with chevron terminal, to a chain and clasp, measuring 10cm in 
total length. Total weight 19.2g. £200-300

61 A small collection of mixed jewellery items including a tiger's 
eye bead necklace with yellow metal roundel beads and a 
hook clasp, both testing as 14ct and 18ct gold consecutively, a 
pair of Hermes Horn & Lacquer Dalva Drop Earrings, a pair of 
Christian Dior 1974 Wooden Gilt Double Hoop Ear Clips, 
lacking the inner gilt hoop on both earclips, a pair of walnut 
wood earclips and a pair of crescent style wood earrings. (5) 
£300-400

62 A small collection of mixed jewellery including an 18ct white 
gold pendant with three square-cut yellow sapphires channel 
set vertically on an 18ct white gold chain with a lobster clasp, a 
plated interlocking tri-colour trinity bangle, a silver box chain, a 
white metal snake chain and three white metal cubic zirconia 
stud earrings, one stamped '925'. Total weight: 62.2 grams (7) 
£150-200

63 A collection of loose gemstones, featuring round brilliant cut 
diamonds, oval citrines, emerald cut emeralds and oval natural 
sapphires. 
Diamond weight: 3.61ct - scanned for lab-grown with x2 stones 
showing as CVD. 
Citrine Weight: 47.77ct 
Emerald weight: 0.88ct 
Sapphires: 10.14ct £400-600

64 A seven-stone half-hoop diamond ring, channel set with seven 
round brilliant diamonds with an estimated total carat weight of 
1.25ct in a yellow metal mount which tapers down to a 3.5mm 
flat shank stamped '18k', size O, 6.1 grams £400-500

Page 13 of 97The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30



65 An Edwardian mother of pearl, seed pearl and diamond 
pendant, the central mother of pearl plaque carved as a cameo 
of the Virgin Mary, with a seed pearl border set with rose cut 
diamonds at the cardinal points, the bail further set with rose 
cut diamonds, the pendant measuring 42 x 28mm in total. 
Total weight 6g £300-400

66 A collection of mixed jewellery items including a 9ct gold cat 
pendant with yellow metal chain, a 9ct gold marquise-shaped 
pendant with 'J' initial on a yellow metal chain marked '9ct', a 
pair of yellow metal curved earclips with a brushed finish 
marked '375', a pair of yellow metal stud earrings, a 9ct gold 
wishbone ring, size O, a 9ct yellow gold amethyst and diamond 
ring, one diamond deficit, size N, a 9ct yellow gold ruby and 
diamond floral cluster ring with single cut diamonds, size M 
1/2, a broken 9ct yellow gold ring set with a tiger's eye 
cabochon and other items. Total weighable: 29.6 grams £200-
300

67 A cultured pearl necklace, comprising a single strand of 
cultured pearls with cream body colour and pink overtones, 
uniform in size with a diameter of approximately 4.5mm - 5mm, 
with a total length of approximately 41cm including a round 
reeded yellow metal clasp marked '750'; with a box from 
Collingwood, Bond Street; 12.5 grams £250-350

68 An emerald and diamond cluster ring in 18ct bi-coloured gold, 
featuring an oval-cut emerald of 7.0 x 5.2 x 3.0 mm, encircled 
with ten brilliant-cut diamonds with an estimated weight of 
0.8ct, between tapered shoulders to D-section shank, London 
hallmarked with maker's mark 'ATLd', ring head measures 13.2 
x 11.1 mm, ring size O, total weight of item 6.2 grams. £700-
900

69 An onyx, sapphire and diamond lavaliere necklace, featuring a 
central rectangular onyx pendant in white metal stamped '750' 
surrounded by diamonds and embellished with sapphire beads 
and diamonds leading to three suspending white metal bars 
set with diamonds and sapphire beads, to a diamond set 
pendant loop on a white metal elongated bead chain marked 
'750' and measuring approximately 44cm, 5.5 grams £400-600
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70 A 9ct yellow gold snake link bracelet, measuring 6mm wide 
and 19.5cm in length with a double figure of 8 safety catch 
tongue clasp. Total weight of items: 15.71g £200-300

71 A sapphire and diamond five-stone ring in 18ct white gold, 
comprising three circular-cut sapphires flanking by two brilliant-
cut diamonds, with an estimated total diamond weight of 
0.34ct, with tapered shoulders to flat shank, London 
hallmarked, size P½, total weight of item 3.4 grams. £400-600

72 An Edwardian diamond bar brooch, featuring a series of old 
cut diamonds, the central diamond with an estimated weight of 
1.20ct, within a floral diamond-set border with millegrain 
edges, the brooch with a grand total estimated diamond weight 
of 6.00ct, measuring 94mm, in white and yellow metal testing 
as platinum and 18ct gold. Total weight 9.7g. In a fitted case 
by Gibson & Co. Ltd. 

Owned by Mrs Martin, wife of the successful businessman 
John Martin who owned the construction firm responsible for 
many notable buildings in Belfast including the Grand Opera 
House and City Hall, and thence by descent. 
Bought for the opening of Belfast City Hall, and worn by Mrs 
Martin on meeting Elizabeth Bowes-Lyon, Duchess of York, at 
the ceremony of the laying of the first foundation stone of the 
new art gallery on the 22nd July 1924, attended by the Duke 
and Duchess, as pictured in the photograph (photo not 
included) £8,000-12,000

73 A solitaire diamond ring, featuring a central round brilliant cut 
diamond with an estimated weight, colour and clarity of 0.75ct 
I-P1, in a white metal open V collet on a 18ct white gold slightly 
tapering band. Ring size K. Total weight of item: 3.44g £500-
600
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74 A diamond half-eternity ring in platinum, channel-set with 
eleven princess-cut diamonds of 3.0 mm, approximately 
weighs 1.47ct in total, leading to a flat shank, London 
hallmarked, 2003, ring size M½, total weight of item 5.8 grams. 
£500-700

75 A sapphire and diamond cluster ring. Oval-cut sapphire 
measures approximatley 10.5mm x 7.3mm x 3.5mm. Round-
brilliant diamond surround weighs approximatley 0.84cts total. 
Ring size S. Yellow metal tests as 18ct. Weight 4.5g. £600-800

76 A multi gem set bar brooch, set with various gemstones and 
measuring 78mm in length, with a weight of 7.7g, together with 
a loose oval shape aquamarine with a weight of 2.00ct, 
measuring 10.2 x 6.6 x 4.8mm. (2) £200-300

77 A gentleman's diamond and mother of pearl dress set, 
comprising cufflinks, buttons, and dress studs in an octagonal 
design, each set with a diamond centred within mother of pearl 
with a textured border, the reverse marked '9ct', in a fitted case 
for Asprey, London. £300-500

78 A pair of sapphire and diamond cluster earrings in 18ct white 
gold, each comprising an oval-cut sapphire of deep blue 
colour, set within a frame of brilliant-cut diamonds, fitted with 
peg and butterflies, London assay marks with maker's mark 
'ATLd', head measures 10.7 x 8.9 mm, total weight of item 4.1 
grams. £300-500
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79 A pair of sapphire and diamond drop earrings in 18ct yellow 
gold, featuring two oval sapphires and six small diamonds in 
yellow gold mounts of foliate design to domed surmounts with 
screw-back fittings, hallmarked 18ct gold, along with two 
yellow metal chain necklaces, each stamped '750' and tested 
as 18ct gold, the clasp of one marked '9ct' and tested as 9ct 
gold. Total weight: 13.5 grams (3) £400-600

80 Tiffany & Co. - a silver open bangle, with the ends constructed 
as hooks, signed and engraved 'Peretti', London hallmarked 
2006, inner diameter 6.1 cm, total weight of item 8.2 grams. 
£80-120

81 Two gem-set half hoop rings; the first is a 9ct yellow gold ring 
comprising five graduating oval turquoise cabochons with 
diamond accents featuring scrollwork detailing along the head, 
hallmarked 9ct, London, 1969, size N; the second is a diamond 
ring featuring scrollwork detailing and five graduating 
diamonds set in a yellow metal tested as 18ct gold, maker's 
mark J.G, marked 18ct, size Q; total weight of rings: 6.79 
grams. (2) £150-250

82 A pair of oval disk 9ct gold chain link cufflinks, featuring 
16x13mm oval disks, one side engraved the other a stag head 
relief, with oval link chain. Total weight of item: 12.66g £200-
300

83 A pair of ruby and diamond cluster earrings in 18ct bi-coloured 
gold, each comprising an oval-cut ruby of pinkish-red colour, 
set within a frame of brilliant-cut diamonds, fitted with peg and 
butterflies, London assay marks with maker's mark 'ATLd', 
head measures 10.8 x 8.8 mm, total weight of item 3.7 grams. 
£300-500
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84 A pair of yellow diamond ear studs, each set with a round 
brilliant cut yellow diamond in claw settings, the pair with a 
total estimated diamond weight of 1.50ct, with post fitttings, the 
butterfly backs marked '750'. Total weight 2.3g. £1,500-2,000

85 A Late Victorian star sapphire and diamond bar brooch, 
featuring an oval Ceylon star sapphire of pale greyish-blue 
colour, displaying asterism with sharp arms, approximately 
measures 15.7 x 13.0 x 10.8 mm, set in a coronet mount, 
flanked by ten rose-cut diamonds, fitted with hinged pin stem 
and clasp with safety catch, unmarked yellow metal testing 
14ct, overall 4.5 cm long, total weight of item 9.8 grams. 
Accompanied with a GCS lab report stating the sapphire is 
non-heat treated and originated from Sri Lanka. £5,000-7,000

86 Four gem-set pendants, two dress rings and a pair of earrings; 
including a diamond solitaire in 18ct white gold mount on 9ct 
gold foxtail chain; a citrine and diamond pendant in 9ct white 
gold, on a white metal foxtail chain marked '925'; an opal 
single-stone pendant on chain, yellow metal marked '9ct'; a 
cultured pearl and garnet pendant on chain, testing 14ct; a 
topaz dress ring in 9ct white gold, size O; a citrine cluster ring 
in white metal marked '9K', size R; a pair of bi-coloured metal 
domed clip-on earrings, testing 14ct; Total weighable 16.7 
grams. (7) £250-350

87 A collection of yellow metal items stamped 9ct, featuring a 
bangle, large single hoop earring, 4 pendants, charms and 
earrings. Total weight of items: 35.88g £500-700

88 A pair of peridot and diamond pendant earrings, each set with 
an oval peridot measuring approximately 9 x 7 x 4.5mm, 
suspended from a cross set with single cut diamonds, each 
earring with a total length of 19mm, with post fittings, the 
butterfly backs marked '750'. Total weight 2.6g £400-600
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89 A small aggregation of jewellery items; including a cable link 
chain in 9ct yellow gold, British assay marks, 60.0 cm long; a 
cross pendant in 9ct on a gilt hayseed chain; two 'Africa' 
pendants on Figaro chains, pendants with brush finish and cut-
out motifs marked '9ct', chains marked '9ct'; and another gilt 
'Africa' pendant; Total weighable 22.4 grams. (5) £300-400

90 Three pairs of gem-set drop earrings; including a pair of 
aquamarine drop earrings in 18ct gold, with step-cut with 
canted corners, the pale blue aquamarine approximately 
measures 6.9 x 5.0 mm, suspending from a geometrical 
surmount with diamond accents, peg and butterfly fittings, 
British assay marks, 1.9 cm drop length; a pair of peridot and 
citrine drop earrings on shepherd’s crook fittings, testing as 
18ct, 3.0 cm drop; and a pair of amethyst hook earrings, metal 
testing as 18ct, 2.7 cm drop; Total weight of items 12.49 
grams. (3) £150-200

91 A 22ct court shape wedding ring, ring size K, total weight of 
item: 6.13g £200-300

92 A pair of round monogrammed cufflinks with initials JCE, 
engraved with monogram and date, and a further single 
cufflink with same monogram, marked '18k' to the reverse. 
Total weight 23.1g. £300-500

93 A heavy flat curb link necklace with a large bolt ring clasp in 
yellow metal stamped 9ct and measuring 10mm wide by 45cm 
in length. Total weight of item: 95.17g £1,500-2,000
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94 Chanel - a beaded sautoir necklace, from the 1985 collection, 
comprising a series of multi-coloured Maison Gripoix glass 
beads and links, spring-ring clasp dangling a large faux-pearl 
pendant capped with floral motif, signed on a circular 
cartouche, gilt metal, pendant drop length 5.5 cm, overall 
length 94.0 cm, total weight of item 131.7 grams. £1,000-1,500

95 A diamond tiara convertible to fringe necklace, set with an 
array of old cut and rose cut diamonds in three rows, the 
largest cushion shape old cut diamond with an estimated 
weight of 0.40ct, the tiara with a total estimated diamond 
weight of 3.20ct, the bottom row of diamonds forming the chain 
of the necklace, with knife edge bars creating the fringe, fitted 
to the frame with screw fittings, with necklace chain deficient. 
In white metal, with a total weight of 50.4g. £3,000-4,000

96 A pair of diamond drop earrings, suspended with rose-cut 
pear-shaped diamonds, featuring two elongated pear-shaped 
rose-cut diamonds measuring approximately 12x7.5mm on a 
diamond set drop measuring 57mm from top to bottom with 
clip-on fittings all on white metal testing as 18ct white gold. 
Total weight of item: 9.40g £1,800-2,500

97 A diamond solitaire ring, set with a round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 0.50ct, the shoulders further set 
with round brilliant cut diamonds to the top and sides, marked 
'18k' to the shank, ring size N 1/2. Total weight 6.1g £300-500

98 An amethyst single stone ring, featuring an emerald cut 
amethyst measuring 6 x 4.2 x 3mm, horizontally set in a bezel 
setting to a slightly tapered band, with hallamarks for 9ct gold, 
ring size O. Total weight 3.6g. £80-120
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99 A curb link gate bracelet, with padlock clasp, the bracelet 
measuring 20cm in length, with hallmarks for 9ct gold. Total 
weight 21.1g. £250-350

100 An 18ct gold T-bar from an Albert chain, makers mark 'CD', 
total weight of item 9.45g 
Width of T-bar 35mm £250-350

101 A collection of branded jewellery items comprising a pair of 
Peggy Daven mother-of-pearl ear clips stamped '750', a pair of 
Iradj Moini mother-of-pearl and rose quartz flower ear clips, 
four pairs of Kenneth Jay Lane earrings, a ladybird pin by 
Kenneth Jay Lane, a pug brooch by Kenneth Jay Lane, a multi-
tiered brooch by Kenneth Jay Lane, a pair of Lalique leaf 
design ear clips and a pair of Antigona domed ear clips. (11) 
£300-400

102 A collection of over sixty costume jewellery earrings and 
earclips, including a pair of gold plated agate drop earrings 
stamped '925', a pair of coral imitation earrings by Replica of 
Italy, a pair of beaded flower earclips stamped '925', a pair of 
beaded earclips by Gloria Astolfo, a pair of cubic zirconia heart 
stud earrings stamped '925' and other items. £300-400

103 A small collection of gold jewellery items comprising a 9ct 
yellow gold seal fob pendant with Celtic knot design, set with 
three cabochon gemstones including bloodstone, carnelian, 
and onyx; a 9ct bi-colour gold band set with 5 small diamonds 
in square settings and reeded edging along the band, size L; a 
9ct yellow gold ring with interwoven foliate design, size N1/2 
and a pair of 9ct yellow gold diamond set double hoop 
earrings, 22.6 grams (4) £300-500
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104 A Diamond single-stone pendant with bear ears in 18ct gold, 
featuring a rub-over set round brilliant cut diamond 
Metal: Tests as 18ct white gold 
Diamond shape: Round Brilliant 
Estimated diamond weight: 0.75ct 
Estimated diamond clarity: H 
Estimated Diamond colour: SI 
Length of chain: 44cm 
Chain type: Belcher 
Total weight of item: 4.87g 
Box: No £200-300

105 A sapphire and diamond half hoop ring, featuring two mixed 
cut sapphires and three old cut diamonds in an engraved 
scrolled mount to a tapering D-shaped shank testing as 18ct 
gold, marked '18ct', size Q, 2.9grams £200-300

106 A collection of colourful costume jewellery including a 
cabochon stone set necklace, stone set earclips, rings, 
bracelets, necklaces and other items. Total weight: 468.4 
grams £200-300

107 A collection of costume jewellery including an Angela Fiocchi 
blue beaded necklace, two Ermanno Scervino butterfly 
brooches, two Sonia Rykiel flower brooches; a Matisse Renoir 
enamel leaf brooch, a Missoni brooch, two pairs of Carlo Zini 
earclips, a pair of Marni flower earclips, a pair of Gas Bijoux 
earrings, a large leaf brooch and other items. (16) £300-400

108 An 18ct yellow gold and diamond branch effect necklace. It 
features yellow metal stamped '750' articulated branch 
sections with diamond set leaves on a cocoon chain with a bolt 
ring clasp. Total weight of item: 7.83g £200-300
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109 A collection of four rings, including a garnet single stone ring, 
the garnet measuring 10.2 x 8.2 x 4.7mm, in a claw setting to a 
wide shank, with hallmarks for 9ct gold, ring size V, a carnelian 
signet ring with hallmarks for 9ct gold, ring size U 1/2, an onyx 
signet ring with hallmarks for 9ct gold, ring size S 1/2, and a 
wide wedding band with hallmarks for 9ct gold, ring size T. 
Total combined weight 19.9g (4) £400-600

110 A diamond cluster ring, set to the centre with a round brilliant 
cut light yellow diamond with an estimated weight of 0.95ct, 
within a border of round brilliant cut diamonds, with a grand 
total estimated diamond weight of 2.00ct, in claw settings, to a 
plain shank, marked '18k 750', ring size N. Total weight 5.3g. 
£800-1,200

111 A tapering gate bracelet with a heart-shaped padlock clasp 
and safety chain in 9ct yellow gold, Birmingham assay marks 
for 1975, 20.3 grams £280-320

112 A diamond-set ring enhancer guard, set with two rows of 
undulated tapered baguette-cut diamonds, to yellow metal 
cage shank stamped '14K', size G, total weight of item 3.7 
grams. £150-250

113 A ruby and diamond ring, with Rolex-style articulated band. 
Calibre set rubies with a diamond set surround. Diamonds 
weigh approximatley 0.48cts total. Yellow metal tests as 18ct. 
Articulated link setting extends from ring size H to P. Weight 
16g. £500-700
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114 A coral chain necklace, the belcher link chain interspersed with 
coral beads, with a coral pendant drop to the centre, 
measuring 48.5cm in total length, stamped '750' to the clasp. 
Total weight 24g £600-800

115 An Art Deco ruby and diamond dress ring, circa 1940s, of 
foliate design and highlighted with ruby accents, encrusted 
with single-cut diamonds and accentuated with a line of 
channel-set table-cut rubies, unmarked metal testing as 9ct, 
size I, total weight of item 7.1 grams. £500-700

116 A collection of three rings including an 18ct yellow gold ring 
with reeded and scrolling detail along the head to a 6mm 
shank hallmarked 18ct gold, Birmingham, size P, an 
Edwardian 18ct yellow gold ruby and diamond gypsy ring with 
engraved detailing, hallmarked 18ct gold, Chester, 1901, size 
N1/2 and a diamond solitaire ring featuring an illusion set 
single cut diamond with an estimated carat weight of 0.10ct in 
a white metal head to a yellow metal shank stamped '18ct 
Plat', size M3/4 with removable ring clip; total weight: 11.7 
grams £300-500

117 A fancy link necklace, comprising a series of hinged and 
repeating hollow links in the shape of a whale fluke, completed 
with a concealed tongue clasp and figure-of-eight safety catch, 
yellow metal stamped 'ITALY 14K', overall length 42.5 cm, 
total weight of item 41.0 grams. £1,000-1,500

118 An Egyptian enamelled pendant on chain, inspired by 
Tutankhamun's pectoral, set with imitation turquoise 
cabochons, and fringe drops with polychromatic enamelwork, 
on a fine box link chain with S-hook clasp, yellow metal struck 
with Egyptian assay marks for 18ct, pendant drop length 4.6 
cm, chain 41.0 cm long, total weight of item 16.39 grams. £150
-200
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119 Two pairs of gem-set cufflinks; the first comprising oval Eilat 
stone cabochons, set within a textured lozenge mounts to T-
bar fittings, yellow metal stamped ‘14K’, 2.5 cm wide; and 
another pair of onyx batons with T-bar fittings, yellow metal 
marked ‘750’, 2.0 cm wide; Total weight of items 20.0 grams. 
(2) £200-300

120 A pearl-set dress ring, mounted with two round cultured pearls 
in the centre, within a tiered surround of twisted rope design, 
leading to a flat shank, unmarked yellow metal testing 18ct, 
ring head 1.5 x 1.2 cm, ring size K, total weight of item 7.1 
grams. £150-250

121 A 19th century diamond set circular brooch. Old-cut diamonds 
weigh approximatley 2.15cts total. Foldable pendant bail to the 
reverse with detachable brooch fitting. Yellow metal tests as 
14ct. Total weight 14.7g. £700-900

122 Two 22ct gold rings. The dress ring is set with a diamond chip 
and is size O9.2g1/2. The band ring is a size N. Total weight 
9.1g (2). £300-400

123 A tri-coloured hinged bracelet in braided design, embellished 
with circular-cut cubic zirconias and fastened with a concealed 
tongue clasp, metal marked '14K', inner diameter 6.0 cm, total 
weight of item 14.2 grams. £200-400
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124 A large collection of costume jewellery including a pair of gold 
plated Clara Studio for Asymmetry earrings, a pair of pearl and 
lapis lazuli earclips stamped '925', a Cesaree Paris blue 
beaded necklace, a pair of Ultima Edizione earrings stamped 
'925', an Alva Aztec Reproduction brooch, a faceted 
moonstone bead necklace, a shell and pearl triple strand 
necklace, a collection of unmarked costume earrings, a 
collection of gold plated necklaces and chains and other items.
(32) £300-400

125 A diamond ring and earrings; the ring in a chevron shape 
design set with a row of round brilliant cut diamonds with a 
total estimated diamond weight of 0.30ct, with hallmarks for 
18ct gold, ring size N, together with a pair of diamond cluster 
earrings set with round brilliant cut diamonds with a total 
estimated diamond weight of 0.30cts, with post fittings and 
butterfly backs marked '750'. Total weight 3.7g. (2) £200-300

126 A five-row amethyst beaded necklace, comprising five strands 
of tumbled pebble-shaped amethyst beads, interspaced with 
roundels with intricate beaded details, fastened with a stylised 
hook clasp, signed 'Verdura', yellow metal marked '750', 
overall length 43.5 cm, total weight of item 281.7 grams. 
£1,000-2,000

127 A small collection of jewellery items set with decorative 
hardstones; to include examples of a star diopside bracelet, a 
large chequerboard-cut citrine pendant, agate pendants and 
earrings set with onyx; white metal stamped '925'. (8) £80-120
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128 A mixed group lot of gold jewellery. Group consists of eight 
various gem set rings, four of which are hallmarked for 9ct 
weighting 13g, two stamped 9ct weighing 5.7g and two 
stamped 18ct gold weighing 4g. A charm bracelet suspending 
fourteen charms; ten of which are hallmarked 9ct, one is 
stamped '18k' and one is stamped '375'. One tests as 14ct gold 
and one tests as 10ct gold. Total weight of bracelet 29.2g. 
There are four pendants and chains, one chain is hallmarked 
9ct and suspends a pendant stamped '585', one is stamped 
'9ct' to both the chain and pendant, one chain is stamped 9k 
and suspends a pednant stamped '800', one pednant and 
chain is hallmarked 9ct, one chain is stamped 375 and 
suspends a yellow metal pendant testing as 9ct gold. Total 
weight of pendants and chains 23.1g. Group also includes 
eight pair of earrings and one single earring, all yellow metal 
with the majority test for 10ct, one pair of earrings test for 22ct. 
Total weight of earrings 4.1g. £800-1,200

129 A Chinese jade bangle and other four carved pendants; 
including a closed bangle carved from greyish-green and 
brown jade, inner diameter 4.9 cm, a Budai pendant on mottled 
green ground, a Guanyin pendant on mottled bright chrome 
green ground with diamond-set bail marked '750', a carved 
pendant depicting an immortal holding Ruyi with drilled hole, 
and a tooth-shaped pendant with drill hole. (5) £200-300

130 A sapphire and diamond pendant necklace, with integral 
abstract foliate pendant suspending an oval sapphire and 
single cut diamonds, the sapphire measuring 6.1 x 4.2 x 
2.6mm, to a herringbone chain measuring 43.5cm, the clasp 
with Italian marks for 9ct gold. Total weight 7.2g. £120-180

131 A citrine and diamond pendant, featuring a cushion shape 
fancy cut citrine measuring 13.0 x 12.4mm, within a square 
textured border, to a diamond set bail set with round brilliant 
cut diamonds, measuring 42 x 23mm, the reverse marked 
'750'. Total weight 10.7g. £300-500
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132 Three shirt studs in a fitted Hall & Co Manchester box, in 
yellow metal one stamped 15ct. Total weight of studs: 1.89g 
£60-80

133 A group lot of jewellery consisting of a wedding band, a 
diamond dress ring and an opal bar brooch. The wedding band 
is stamped for 22ct gold, size R, weight 4.2g. The diamond 
dress ring is set with approximatley 0.15cts diamonds in total, 
stamped '18ct', size P, weight 3g. Cabochon opal measures 
approximatley 5.7mm diameter, stamped 9ct, total weight 1.6g. 
£200-300

134 A collection of mixed jewellery items including an Edwardian 
9ct gold hinged bangle with safety chain, featuring scrolling 
and beading detail, the assay marks from Birmingham, 1904 
along with a 9ct yellow gold sovereign mount with scrolling 
detail and a yellow metal belcher chain stamped '9ct' 
measuring approximately 54cm; a sovereign mount stamped 
'9ct' with a 9ct yellow gold belcher chain measuring 
approximately 6ocm; a yellow metal elongated box chain 
stamped '9ct' measuring approximately 44cm and a yellow 
metal locket stamped '9ct' with foliage and scrolling detail to a 
yellow metal rope chain stamped '9ct' measuring 
approximately 56cm; 50.1 grams. (5) £500-700

135 An Indian gem-set panel ring, centred with a green paste 
cabochon and encircled by a frame of rubies, some of which 
displaying asterism, in a shield-shaped mount, to a later-added 
shank, unmarked yellow metal testing as high carat with a 
rose-coloured metal shank testing as 14ct, ring head 
measuring approximately 30x25mm, ring size J, 14.6 grams 
£300-500

136 A large collection of mixed jewellery, including freshwater pearl 
necklaces, amethyst beads necklaces, agate set necklaces, 
turquoise beads with mixed-base metal stones set jewellery 
and paste set tennis bracelet. £200-300
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137 Three rings; including a 9ct yellow gold garnet and opal half-
hoop ring with scrolling detail, hallmarked 9ct gold, 
Birmingham, 1978, size Q1/2, a 9ct yellow gold opal ring with 
diamond accents, hallmarked 9ct gold, size R and an emerald 
and diamond cluster ring in white metal, size R, total 
weighable: 6.8 grams £150-250

138 A diamond brooch in a foliate design set with a central cluster 
of round brilliant cut diamonds with a total estimated weight of 
0.30ct, amid radiating foliage, the brooch measuring 33cm in 
diameter, stamped '18ct' to the reverse, with secure brooch pin 
fitting. Total weight 9g. £300-400

139 Cartier; a pair of tri-coloured gold earrings, each designed as a 
small hoop in yellow, white and rose gold, measuring 10.8mm, 
to a post fitting signed Cartier, with swiss control marks for 
18ct gold, and numbered 952857. Cased in a red Cartier Paris 
box. £500-800

140 Three 9ct gold rings. Paste single stone ring is stamped 
'9ct&SIL CP', ring size L1/2, weight 2g. Paste three stone ring 
is hallmarked for 9ct gold, ring size N, weight 1.9g. Ruby and 
diamond set eternity ring is hallamrked for 9ct gold. Ring Size 
M, weight 3g. £80-120

141 An emerald and diamond cluster ring in 18ct white gold, 
featuring an oval-cut emerald of 7.1 x 5.0 x 2.9 mm, encircled 
with ten brilliant-cut diamonds with an estimated weight of 
0.8ct, between tapered shoulders to D-section shank, London 
hallmarked with maker's mark 'ATLd', ring head measures 13.1 
x 11.3 mm, ring size O, total weight of item 6.8 grams. £600-
900
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142 Bulgari - a B.zero1 ring set with diamonds, composed of three 
loops of spiral pavé-set with round brilliant-cut diamonds, 
signed, white metal struck with Italian assay marks '750', 10.2 
mm wide, size 52 (UK size M), cased, total weight of item 12.1 
grams. 
No papers. £2,000-3,000

143 Tiffany & Co. - a diamond-set 'Metro' close bangle, pavé-set 
with an array of brilliant-cut diamonds of 1.7 mm, with an 
estimated total weight of 1.65ct, white metal signed 'Tiffany & 
Co. Belgium' and struck with Belgium assay mark for 18ct gold, 
inner diameter 6.5 cm, total weight of item 12.5 grams. £2,000-
3,000

144 Fope - a Flex'It necklace in 18ct yellow gold, comprising a flat 
flexible popcorn link chain, with rondelles on the ends along 
with an oval logo plaque, closing with fold-over clasp, Italian 
and British assay marks for 1998, overall length 43.5 cm, total 
weight of item 65.7 grams. £2,500-3,500

145 A serpent double row flexible bangle with gem set eyes and 
engraving to the head, in 9ct hallmarked yellow gold, makers 
mark C & F. Total weight of item: 31.69g £400-600

146 A Sifani Chopin amethyst dress ring in 18ct white gold, the 
polished amethyst set in a closed-back integrated D-section 
shank, London hallmarked '750' with maker's mark 'SI', 1999, 
size M, total weight of item 7.5 grams. £400-600
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147 A ruby and diamond buckle-style ring in a white metal mount 
tested as 9ct white gold, featuring seven round brilliant 
diamonds, with an estimated total carat weight of 2.31ct, set 
alongside five mixed cut rubies bordered with millgrain detail 
and tapering down to a 4mm flat shank, size L1/2, 10.7 grams 
£800-1,200

148 A pair of 9ct yellow gold cufflinks by Kurt Weiss, of wedge form 
with Florentine finish and T-bar fittings, London hallmarked 
1965, 2.1 cm wide, in an Asprey and Birch and Gaydon case, 
total weight of item 8.2 grams. £100-200

149 Chanel. A double C interlocking logo brooch, set throughout 
with baguette and square paste stones. Signed B19V. In 
pouch with box and bag, with applied camelia. £150-250

150 A red garnet rivière necklace in gilt metal, featuring 34 claw set 
graduated oval-cut red garnets in individual collets linked with 
articulating jump rings, with a tongue and groove clasp and 
safety chain. 
Length of necklace: 39cm 
Total weight of item: 34.84g £1,000-1,500

151 An 18ct Emerald and diamond cluster pendant and chain, the 
treated oval Emerald is claw set, surrounded by 10x round 
brilliant diamonds in 18ct yellow gold in a cluster formation with 
flared top loop all on a flat curb link chain with bolt ring. 
Length of chain: 44cm 
Total weight of item: 4.47g £700-900
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152 A pair of ruby and diamond drop earrings, each comprising two 
octagonal step-cut rubies of pinkish-red colour, approximately 
measures 7.0 x 5.0 mm, in claw settings flanking a brilliant-cut 
diamond, fitted with peg and butterfly, yellow metal marked 
'18K', 1.9 cm drop length, total weight of item 3.8 grams. 
£2,000-3,000

153 A collection of chains and a pendant including a yellow metal 
snake chain marked '14k', a yellow metal box chain marked 
'750', an oval pendant marked '750', a white metal chain tested 
as 18ct gold and several other items tested as silver and base 
metal. Total weighable: 40.0 grams (8) £500-800

154 A pair of ruby, diamond and sapphire cluster earrings of 
cruciform design, each contains an oval ruby cabochon in 
collet setting, encircled with an array of brilliant-cut diamonds 
and highlighted with square-cut sapphires, fitted with ear post 
and omega clip, yellow metal struck with Italian assay marks 
'750' and maker's mark '1974AL', overall measures 1.8 x 1.4 
cm, total weight of item 12.3 grams. £400-600

155 A small number of miscellaneous jewellery items; including 
examples of a diamond-set pendant on chain in 9ct white gold, 
a silver hollow closed bangle, a pair of Art Nouveau silver clip-
on earrings by Samuel M Levi, an amber cabochon link 
bracelet, some marcasite jewellery and a small quantity of 
Swarovski necklaces. £80-120

156 A diamond eternity band in 18ct yellow gold with raised bezel 
collets set with nineteen round brilliant diamonds, one diamond 
deficit, with a current estimated total carat weight of 0.95ct, 
hallmarked 18ct gold, London, size P, 7.5 grams £200-300
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157 A cultured pearl necklace and matching earrings, the necklace 
a single strand of cultured pearls with cream body colour and 
pink overtones, uniform in size with a diameter of 
approximately 7mm to 7.4mm, with a total length of 94cm, the 
cultured pearl earrings of similar colour with cream body colour 
and pink overtones with a diameter of approximately 8.3mm to 
8.5mm, with post fittings, the butterfly backs marked '9ct'. Total 
combined weight 62.7g £200-300

158 An art deco diamond and sapphire ring circa 1930, rectangular 
in design set with two central old cut diamonds, within a border 
of single-cut diamonds with a line of calibre sapphires 
between, with a total estimated diamond weight of 0.60cts, 
with an intricate pierced gallery and plain shank, testing as 
platinum, ring size I. Total weight 2.9g. £300-500

159 An abstract triangular pendant on chain, the triangle centred 
with a dent, textured edge, on a fine curb link chain, marked 
'585' and Italian assay marks, pendant measures 4.5 cm, chain 
54.0 cm long, total weight of item 6.9 grams. £150-200

160 A collection of four rings; comprising a diamond three stone 
ring set with round brilliant cut diamonds with a total estimated 
weight of 0.10ct, with hallmarks for 9ct gold, ring size M, a 
sapphire and diamond three stone ring, the sapphire to the 
centre measuring 3.3mm diameter, between round brilliant cut 
diamonds with further single cut diamonds to the shoulders, 
with hallmarks for 9ct gold, ring size J 1/2, a sapphire and 
diamond ring set with a sapphire to the centre and smaller 
single cut diamonds to each side, with hallmarks for 9ct gold, 
ring size L, and a wedding band, 5.1mm wide, with an 
engraved scrolling pattern around the circumference, with 
hallmarks for 9ct gold, ring size K. Total combined weight 7.8g 
(4) £250-350

161 Two amber bead necklaces and another; to include a three-
strand clarified amber bead necklace of pebble shapes with 
sphere spacers, completed with magnetic clasp, 41.5 cm long; 
a similar necklace with two-strands of amber beads and barrel 
clasp, 48.0 cm long; and a single strand oval resin bead 
necklace imitating amber. (3) £150-250
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162 A diamond solitaire ring, set with a round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 0.50ct, in an illusion setting to plain 
shoulders and shank, testing as 18ct, ring size R. Total weight 
4g. £250-350

163 A collection of jewellery, including an opal bar brooch 
measuring 58mm, testing as 14ct, set with an oval opal doublet 
measuring 13.3 x 8.8mm, an owl bar brooch designed as two 
owls perched on a branch with gem-set eyes, two chains 
measuring 18" and 23", both marked '375', a pendant testing 
as 18ct, and a diamond set pendant testing as 9ct. Total 
combined weight 26.8g £400-600

164 A cultured pearl and diamond ring featuring a central 7mm 
pearl leading to diamond set shoulders with millgrain design to 
a D-shaped shank in unmarked white metal, size L1/4, 2.8 
grams £100-200

165 A diamond set wedding style ring in yellow metal stamped 750, 
featuring a round brilliant cut diamond 0.13ct illusion set onto a 
3.5mm court shape band. Ring size N. Total weight of item 
8.5g £200-300

166 A small group of earrings; including a pair of pendant earrings 
with abstract mango design, fitted with peg and butterflies, 
unmarked yellow metal testing 18ct, 5.5 cm drop length; a pair 
of creole earrings with pierced details, unmarked yellow metal 
testing 14ct; and a single earring with loop motifs, fitted with 
ear post and omega clip, marked '14k'; Total weight of items 
10.3 grams. (3) £150-200
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167 An Edwardian diamond and pink sapphire gypsy ring in 18ct 
yellow gold featuring a central old-cut diamond, claw set in a 
star setting and flanked by two similarly set pink sapphires in a 
yellow gold band, hallmarked 18ct gold, Birmingham, 1908, 
size V1/2, 4.7 grams £300-500

168 A diamond ring set with three round brilliant diamonds, with a 
total estimated weight of 0.15ct, set in a vertical row to triple 
split shoulders, leading to a shank with hallmarks for 18ct white 
gold, ring size J 1/2. Total weight 4g. £100-200

169 A ruby and diamond trilogy ring in 18ct white gold, centred with 
an oval-cut ruby of purplish-red colour, approximately 
measures 6.0 x 4.0 x 2.7 mm, flanked by two brilliant-cut 
diamonds with an estimated total weight of 0.31ct, tapered 
shoulders leading to D-section shank, London hallmarked with 
maker's mark 'ATLd', size P, total weight of item 4.2 grams. 
£400-600

170 An art deco diamond ring, set with old cut and single cut 
diamonds in a geometric design, with a total estimated 
diamond weight of 0.50ct, in white and yellow metal, the shank 
testing as 18ct, ring size I 1/2. Total weight 2.2g. £200-300

171 A collection of two pairs of pearl earrings a pearl and mokey 
quartz pendant and finally a pearl set brooch. 
The first pair of cultured pearl set earrings features three 
diamonds channel set in a V-shape yellow metal mounts 
stamped '750'. Weight: 12.00g 
The second cultured pearl set stud earrings with yellow metal 
swirl surround stamped '750' with post. Weight: 5.47g 
The pendant features a oval Smokey quartz claw set and sour 
rounds by 10 pearls in yellow metals hallmarked 9ct gold with 
a top loop. Weight: 3.66g 
Finally the pearl set wreath brooch with brooch fittings in 
yellow metal hallmarked 9ct gold. Weight: 3.33g (4) £250-350
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172 A garnet and diamond angular dress ring in 18ct bi-colour gold 
with a central round almandine garnet measuring 
approximately 7.8mm and flanked by six small round brilliant 
diamonds in a white gold head and shoulders leading to a 
yellow gold shank, hallmarked 18ct gold with London import 
marks, size V1/2, 9.0 grams £250-350

173 A diamond solitaire ring, featuring a round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 1.20ct, in a cross-over claw 
setting, the shank marked '18ct', ring size P. Total weight 5.8g 
£1,500-2,000

174 A large collection of jewellery comprising a ten-strand 
freshwater pearl necklace featuring a 9ct gold clasp with 
Birmingham import marks; a gold plated necklace stamped 
'925' featuring grooved oval links and pearls; a gold plated 
necklace stamped '925' featuring large oval links and pearls; a 
Perle by Lola peacock pearl necklace with gold plated roundel 
on leather; a Perle by Lola pearl necklace with marble cross on 
leather; a pair of mother of pearl flower ear clips stamped '925'; 
a pendant by Grazia & Marica Vozza featuring a cabochon 
rose quartz; a pair of mother of pearl drop earrings by Bounkit; 
a pair of pearl earrings by Emporio Armani; a pair of pearl 
earrings stamped '925', a nine-strand pearl necklace featuring 
cubic zirconia details; a Keshi pearl pendant on leather by 
Monies; a pair of mother of pearl earrings by Kendra Scott; an 
electroplated brushed link and pearl necklace by Arabella 
Lariat; a five-strand pearl and ruby beaded necklace; three 
pearl necklace and two single unpaired pearl earrings, one by 
Monies (20) £300-400

175 An amber necklace, the amber beads graduating in size and 
shape, with varying opacity, the largest bead measuring 23.6 x 
13.4 x 18.7mm, the necklace measuring 58cm in total length. 
Total weight 68.1g £300-500
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176 A seed pearl and citrine fringe necklace, strung with tiny seed 
pearls interspersed with cushion and oval shaped faceted 
citrines, varying in size, the largest measuring 13.7 x 9.5 x 
6mm, with one half of clasp, the other half missing. Total 
length 35cm. Total weight 10.9g. £200-300

177 Three rings; including a sapphire and round brilliant cut 
diamond three stone ring, marked '18ct plat', ring size O, a 
diamond five stone ring set with old cut diamonds in a cross-
over design, marked '18ct', ring size R, and an engraved 
wedding band marked 'plat', ring size N. Total weight 8.2g. (3) 
£200-300

178 An Australian Commonwealth military forces gold sweetheart 
brooch, featuring a rising sun with a central crown on a field of 
red enamel, and a tri-part scroll below 'Australian 
Commonwealth Military Forces' inlaid with blue enamel, the 
reverse with hallmarks for 9ct gold. Measuring 42 x 28mm. 
Total weight 11g. £100-200

179 Two pairs of gem-set earrings; including a pair of hoop-style 
stud earrings, set with marquise-cut sapphires and brilliant-cut 
diamonds, Birmingham import marks for 18ct, 1.9 cm long; and 
another pair of drop earrings, set with synthetic rubies within a 
frame of CZs, dangling with egg-shaped cultured pearl, yellow 
metal marked '750', 2.3 cm drop length; Total weight of items 
7.2 grams (2). £200-300

180 A collection of silver and costume jewellery including a silver 
pocketwatch, silver earrings, bracelets, necklaces, a cornish 
pewter pillbox, a silver photo frame and other items. £200-300
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181 A collection of jewellery, including a long necklace of garnet 
beads measuring 180cm in length, and further loose strings of 
garnet beads, a 54.00ct loose faceted smokey quartz, a 
11.80ct loose faceted citrine, and further loose quartz and 
agates, strings of amethyst beads, a carved amethyst bead 
necklace measuring 67cm in length, two pairs of costume 
earclips, a costume bangle and further items. £200-300

182 An 18ct gold emerald and diamond set dress ring. Round 
brilliant diamonds weigh approximatley 0.36cts in total. Ring 
size R. Weight 2.8g. £100-150

183 A diamond five-stone ring in platinum, comprising five brilliant-
cut diamonds in bar setting, with an estimated total weight of 
0.45ct, leading to a D-section shank, London hallmarked with 
maker's mark 'LBLd', size P½, total weight of item 4.7 grams. 
£400-600

184 A collection of seven stone-set Victorian fobs and two charms 
in yellow metal featuring a crown charm and a swivel agate fob 
charm; with five of the fobs testing as 9ct gold and two gilt 
along with the two charms testing as 9ct gold; total weighable: 
38.5 grams £600-800

185 A pair of amethyst drop earrings and two eternity rings; the 9ct 
yellow gold drop earrings set with oval-cut amethyst within a 
scrolled surround, dangling with pear-shaped amethyst drops 
below, clip-on fittings, Sheffield 1997; an eternity ring channel-
set with table-cut sapphires, unmarked white metal testing as 
platinum, size M; together with a conforming eternity ring but 
set with rubies, three stones deficient, size M; Total weight of 
items 10.2 grams (3). £250-350
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186 A collection of mixed jewellery items including a Judith Ripka 
gem set cross pendant stamped '925' and '18K' on a leather 
necklace, a pair of gem-set earrings by Frank and Brihilda 
Coriz stamped 'sterling', two large gem set pendants, three 
pairs of Bijoux Num flower earrings, two Calvin Klein ridged 
bangles stamped '925', two Bayanihan torque necklaces 
stamped '925', a stone set torque necklace stamped 'sterling', 
a silver gold plated pendant and chain, a yellow metal Masonic 
pendant testing as 14ct gold and engraved with a presentation 
'To Bro. Melvin H Jones by Warren Lodge No.71 I.O.O.F 
1903', a pendant by The Haverford School, stamped '14k' and 
engraved with 'M. Troy Jones 1928' on the back, an unmarked 
cuff set with lapis lazuli in white metal and other assorted 
items. Total weight: 1,081.4 grams £300-400

187 Georg Jensen; a pair of three colour 18 carat gold Fusion 
earrings, the small hoops with post fittings and alpha back, 
item weight 9 grams. £200-300

188 A marquise diamond cluster ring, featuring a central marquise 
diamond measuring approximately 8.9mm x 4.8mm x 3.49mm, 
surrounded by twenty round cut diamonds white metal claw set 
in a yellow metal mount and shank, x-ray tested as 18ct gold, 
size L, 4.9 grams £350-400

189 A Mikimoto pearl and diamond pendant necklace, the pendant 
set with a single cultured pearl, white with pink overtones, 
measuring 8.2mm in diameter, below a round brilliant cut 
diamond with an estimated weight of 0.10ct, to a plain bail, the 
reverse marked '750' with makers mark for Mikimoto, the chain 
with hallmarks for 18ct gold, measuring 46cm in length. Total 
weight 3.3g. £250-350
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190 A suite of emerald and diamond flowerhead pendants; two 
identical flowerhead clusters each centred with an oval-cut 
emerald, encompassed within a frame of brilliant-cut diamonds 
and further embellished with calibré-set diamond petals, to a 
bar bail, possibly pendant earrings without the fittings, 2.1 cm 
drop length; and a conforming drop pendant composed of 
three flowerhead clusters, suspending from a plain bail, 
measures 6.8 cm long; white metal marked '14K ADL', total 
weight of items 19.8 grams (3). £1,500-2,000

191 A Diamond set three-stone ring, featuring a central round 
brilliant cut diamond of an estimated weight, colour and clarity 
of 1.54ct H-SI1 flanked by two baguette cut diamonds 
measuring 5x2.4mm mounted on the shoulders all on a white 
metal expanding band testing as platinum. Ring size R 1/2. 
Total weight of item: 4.16g £2,000-3,000

192 A late 19th / early 20th-century diamond brooch / pendant in a 
floral and foliate design with a total of sixty-five old-cut 
diamonds set in a yellow and white metal mount testing as 
15ct gold and silver, measuring approximately 60mm x 30mm, 
with secure yellow metal brooch fitting to the reverse testing as 
9ct gold, 9.2 grams £1,500-2,000

193 A sapphire and diamond set cluster ring. The mixed round cut 
sapphire measures approximatley 7.5mm x 4.3mm. Old-cut 
diamond surround weighs approximatley 0.48cts total. Ring 
size R. Yellow metal tests as 18ct. Total weight 4.6g. £1,000-
1,500

194 A yellow gold chain with a religious scene pendant, featuring a 
flat curb link 4mm chain testing as 18ct gold and measuring 
60cm long with a flat yellow metal stamped '750' oval pendant 
depicting a religious scene. Total weight: 54.36g £1,500-2,000
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195 An emerald, diamond and sapphire cocktail ring, the lozenge-
shaped ring head centred with a large elongated emerald 
cabochon in collet, approximately measuring 18.6 x 11.6 x 7.1 
mm, set within a frame of single-cut diamonds with circular-cut 
sapphire highlights, to a gallery and shoulders engraved with 
scrollwork details, unmarked yellow metal testing 14ct, ring 
head measuring 3.4 x 2.7 cm, ring size (with sizing guard) N½, 
total weight of item 10.4 grams. £1,200-1,500

196 An emerald and diamond three-stone ring, featuring a step-cut 
emerald measuring approximately 6.5mm x 5.5mm flanked by 
two old-cut diamonds with an estimated total carat weight of 
approximately 0.80ct, in a white metal mount tested as 
platinum leading to hinged shoulders and an adjustable shank 
with a size range from O1/2 to Y1/2; 4.1 grams £1,500-2,000

197 A pear-shaped peridot solitaire ring, with the peridot measuring 
approximately 11mm x 6mm and bezel set in a 22ct yellow 
gold mount to a flat shank with a brushed finish, hallmarked 
22ct gold, London, 2005; size N3/4, 5.6 grams £400-600

198 A ruby solitaire ring in 22ct gold, featuring an octagonal step-
cut ruby of 7.2 x 7.0 x 5.6 mm, body colour strongly dichroic 
from pinkish to orangey red, collet set to a square surround, 
leading to a flat shank, London hallmarked with sponsor's mark 
'LP', 2005, ring size O, total weight of item 7.3 grams. £800-
1,200

199 A pair of aquamarine earring add-ons and another pair in lapis 
lazuli; the pair of aquamarine is faceted in a pendeloque-
shape, deep sky blue coloured and strongly dichroic, 
approximately measuring 3.0 x 2.6 cm, set within a textured 
openwork mount, on a loop bail, unmarked yellow metal testing 
as 18ct; together with a similar pair mounted with pear-shaped 
rose-cut lapis lazuli, approximately measuring 3.2 x 2.4 cm, 
unmarked yellow metal testing 14ct; Total weight of items 29.9 
grams. (2) £150-250

Page 41 of 97The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30



200 A pearl dress ring featuring a central cultured pearl surrounded 
by a ropework basket setting in yellow metal and leading to a 
tapered shank, testing as 18ct gold, stamped '750', size O, 6.3 
grams. £200-300

201 A marquise diamond cluster ring, featuring a central marquise 
diamond measuring approximately 12.8mm x 5.2mm x 2.3mm, 
surrounded by fourteen round brilliant diamonds, claws set in a 
white metal mount to a tapering court shape shank stamped 
'18ct' and testing as 18ct gold, size O, 4.0 grams £800-1,200

202 A dress set comprising dress studs, buttons and cufflinks, 
mounted in 9ct white gold, of octagonal form with reeded 
surround and cross lashing details, centrally set with onyx 
panels, by Cropp & Farr, Birmingham 1960, in fitted 
J.W.Benson case £150-200

203 A group lot of four brooches and two charms. Two brooches 
are hallmarked 9ct and weigh 3.4g total, lozenge shape 
memorial brooch stamped '9ct' and weighs 3.7g, Yellow metal 
repoussé brooch tests for 9ct and weighs 3.6g. Heart charm 
tests for 9ct and weighs 2g. Additional charm is base metal. 
£200-300

204 A Modernist amethyst pendant of bird nest design, centred by 
a druse cluster of amethyst crystals, within an abstract textured 
yellow metal surround, with a suspension loop stamped '375', 
4.8 x 3.8 cm, total weight of item 25.9 grams. £150-250
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205 A set of three shirt studs, each featuring a sphere of yellow 
metal to the front with a diameter of 4.6mm, the reverse 
marked '18', the three with a total weight of 5.5g, in an antique 
fitted case for 'The Goldsmiths & Silversmiths Company Ltd'. 
£150-250

206 A collection of cultured pearl necklaces and other items, 
including cultured pearl necklaces with pink, green, brown, 
cream and white body colour, ranging from a haematite bead 
necklace, various single cultured pearl earrings, a marcasite 
brooch marked 'Sterling', and a further brooch. £250-350

207 A sapphire and diamond trilogy ring in 18ct bi-coloured gold, 
centred with an oval-cut sapphire of dark blue colour, 
approximately measures 5.9 x 4.0 x 2.4 mm, flanked by two 
brilliant-cut diamonds with an estimated total weight of 0.31ct, 
tapered shoulders leading to D-section shank, London 
hallmarked with maker's mark 'ATLd', size P, total weight of 
item 3.9 grams. £400-600

208 A tennis bracelet set with diamonds and synthetic rubies, 
articulated mounts alternating with square table-cut synthetic 
rubies and brilliant-cut diamonds in bar settings, finished with a 
concealed tongue clasp with push-in thumbpiece and figure-of-
eight safety catch, white metal stamped '14K', overall length 
17.5 cm, total weight of item 11.8 grams. £400-600

209 A collection of mixed jewellery items including a shell cameo 
ring with reeded and foliage detailing in yellow metal marked 
'585', size M1/2; a shell cameo pendant in yellow metal testing 
as 14ct gold; a pearl ring in yellow metal stamped '585', size 
N1/2; an abstract textured ring in yellow metal stamped '585'; 
five cultured pearl necklaces; three enamelled brooches and 
an enamelled bracelet along with a quantity of Norwegian and 
other white metal marked '925' and 'silver'. Total weighable: 
16.4 grams £200-300
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210 A collection of jewellery, including a pearl stick pin set with a 
baroque pearl, the pin measuring 73mm total length, testing as 
9ct, a seed pearl and lapis lazuli bead necklace measuring 
36cm in length, the clasp marked '9k', a locket brooch 
containing a portrait of a lady, with brooch pin fitting and 
pendant bail, measuring 47 x 40mm, together with a loose 
faceted cushion shape synthetic spinel measuring 16.1 x 13.9 
x 8.5mm. (4) £350-450

211 A 9ct yellow gold heavy curb link and padlock bracelet, 
featuring 10mm wide links with large jump rings with a heart 
shape padlock and safety chain. Makers mark 'RJ'. Total 
weight of item 56.50g £800-1,200

212 An emerald and diamond trilogy ring in 18ct white gold, 
centred with an oval-cut emerald of bright green colour, 
approximately measures 5.9 x 3.4 x 2.4 mm, flanked by two 
brilliant-cut diamonds with an estimated total weight of 0.24ct, 
tapered shoulders, London hallmarked, size Q, total weight of 
item 3.8 grams. £400-600

213 A half-hoop diamond ring in 18ct white gold, grain set with nine 
round brilliant diamonds with an estimated total carat weight of 
0.27ct, to a 2.7mm wide flat shank, size M, 3.1 grams £150-
200

214 A gem-set floral brooch, of spray form, embellished with rose-
cut diamonds, emeralds and rubies in yellow metal testing 
18ct, brooch fittings to the reverse, unsigned, measures 8.6 cm 
across, total weight of item 15.3 grams. £300-500
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215 A late victorian opal and diamond ring, designed as a marquise 
cluster set with three white opals, the largest measuring 6.5 x 
5.5 x 3.1mm, with rose cut diamonds and a surrounding row of 
old cut diamonds, to scrolling carved shoulders leading to the 
D-section shank, ring size O. Total weight 4.6g. £400-600

216 A Victorian amethyst brooch, claw set with three mixed-cut 
oval amethysts, the largest measuring approximately 20mm x 
15mm, in a yellow metal scroll design surround, leading to a 
fourth oval mixed-cut amethyst suspended on a box chain. 
Measuring approximately 58mm x 55mm and fitted at the 
reverse with a brooch pin and removable safety chain. 
Unmarked yellow metal testing as 14ct gold except for the pin 
and safety chain which are testing as 9ct gold; 20.4 grams 
£500-700

217 A 19th-century necklace set with rose-cut diamonds, 
comprising a series of graduating rectangular links with floral 
design, pinch-collet set with rose-cut diamonds in closed back 
mounts, flanking openwork diamond links in between, to a 
concealed tongue clasp, unmarked metal testing as silver, 
overall length 45.0 cm, total weight of item 65.5 grams. £4,000-
6,000

218 An Edwardian amethyst and diamond pendant, featuring a 
cushion shape amethyst measuring 13.2 x 12.2 x 8.5mm, 
framed by a floral and foliate border set throughout with rose 
cut and single cut diamonds, with a diamond set bail, the 
pendant measuring 40 x 33mm in total, in white and yellow 
metal, with a white metal chain measuring 51cm, marked '925' 
to the clasp. Total weight 12.5g £800-1,200

219 A 9ct yellow gold fancy link necklace and matching bracelet, 
featuring figure of eight links interwoven with textured round 
links to an oval trigger clasp, Birmingham assay, total weight: 
39.0 grams, length of bracelet and necklace consecutively: 
22cm and 47cm (2) £500-700
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220 A citrine, diamond and tsavorite garnet dress ring, featuring a 
pear shape citrine measuring approximately 21.5 x 21.5 x 
12.5mm, within a border of tsavorite garnets, with a diamond 
set bow to the top, the shoulders further set with tsavorite 
garnets leading around the shank, markde '750', ring size N. 
Total weight 15.3g. £500-700

221 A Victorian Etruscan Revival bar brooch and an Art Deco bar 
brooch 
Two bar brooches; including a Victorian Etruscan Revival bar 
brooch with twisted cable and bead details, centred with a 
rectangular cartouche with foliate engraving, gilt metal, 6.0 cm 
long; together with an Art Deco bar brooch centred with an 
Old-European diamond of 0.04ct, flanked by two square step-
cut synthetic sapphires, metal marked '14K', 5.8 cm long; Total 
weight of items 10.4 grams. (2) £100-200

222 A group of silver and costume jewellery. Group consists of two 
brooches, four rings, a pair of hoop earrings, a faux pearl 
necklace to a fabric necklace, two pendants and chains and 
two pendants without chains. Group also includes a pair of 
drop earrings stamped 9ct. £80-120

223 A collection of over forty pieces of costume jewellery, mainly 
featuring stone set ear clips and earrings, some in mutiples, 
along with one brooch and one necklace; 527.8 grams. £200-
300

224 An 18ct white gold sapphire and diamond ring. Approxiamtley 
0.35cts diamonds and 0.35cts sapphires. Size R1/2. Total 
weight 3.2g. £100-150
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225 A collection of twenty-one costume earclips and earrings 
including five pairs of hinge back earclips with imitation pearls, 
a pair of oval turquoise imitation earclips, a pair of blue and 
white enamel earclips, a pair of oval coral imitation earclips 
and other items. (21) £200-300

226 A collection of three stick pins, a brooch and a gilt magnifying 
glass. It features two horseshoe stick pins and a claw mount in 
yellow metal with the head testings as 9ct. The Victorian 
mourning brooch in yellow metals tests as 9ct gold. Total 
weight of pins and brooch: 10g. Finally a single gilt and base 
metal magnifying glass.(5) £200-300

227 A cultured pearl bar brooch, two pendants and a buckle; the 
bar brooch set with a row of cultured pearls measuring 3.6 - 
4mm in diameter, the brooch measuring 89mm in length, an 
early Victorian buckle set with paste, measuring 37 x 24mm, a 
Victorian pendant designed as a heart shape set with paste 
and imitation pearl, measuring 34 x 18mm, and an Edwardian 
pendant trefoil in shape, set with paste and imitation pearl, 
measuring 30 x 20mm, marked '925' to the reverse, all items in 
white metal. Total weight 25g (4) £100-150

228 A ruby and diamond trilogy ring in 18ct yellow gold, centred 
with an oval-cut ruby of purplish-red colour, approximately 
measures 6.0 x 3.7 x 3.0 mm, flanked by two brilliant-cut 
diamonds with an estimated total weight of 0.31ct, tapered 
shoulders leading to D-section shank, London hallmarked with 
maker's mark 'ATLd', size O, total weight of item 3.9 grams. 
£500-700

229 A Victorian pearl, ruby and diamond bee brooch, featuring a 
naturalistic bee set with a button pearl of cream body colour to 
the abdomen, a cabochon ruby to the thorax and rose cut 
diamonds to the wings, the bee measuring 14 x 12mm, to a 
later bar brooch pin measuring 37mm in length, testing as 
14ct. Total weight 2.5g £150-250
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230 A diamond abstract solitaire ring, featuring a round brilliant 
diamond with an estimated carat weight of 0.46ct in a six claw 
setting, unmarked white metal testing as 18ct gold, size K, total 
weight: 3.31 grams £200-300

231 A butterscotch oval amber bead necklace featuring graduated 
oval amber beads from 15mm in length to the largest 24mm 
with a yellow metal clasp stamped 9ct. Total weight of item: 
61.81g £400-600

232 A double row old-cut diamond and ruby ring. Total weight of 
diamonds approximatley 0.52cts, total weight of rubies 
approximatley 0.44cts. Stamped 15 to the inside of the band. 
Size N1/2. Total weight 3.3g. £200-300

233 A sapphire and diamond ring, featuring a marquise cut 
sapphire measuring 9.2 x 4.3mm, flanked by marquise cut 
diamonds in an assymetric design, testing as 18ct gold, ring 
size L 1/2. Total weight 4.2g. £500-700

234 An open circle pendant in yellow metal marked '9ct', featuring 
a blue paste central stone and seed pearl accents, to a yellow 
metal anchor chain stamped '9ct' measuring 44cm, with a 
secure bolt ring clasp, 6.5 grams. £80-120
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235 A collection of costume jewellery including two pairs of ear 
clips by Kenneth J Lane, two pairs of ear clips by Oscar De La 
Renta, a pair of ear clips by Loulou De La Falaise, a pair of 
earrings by Mariko, a pair of earrings by Gloria Astolfo, a pair 
of silver drop enamel earrings with shepherd's hooks, two 
matching carved jade pendants, a carved jade ring, an enamel 
St Christopher pendant stamped 'sterling', a small collection of 
shell and mother of pearl items and other mixed items. £300-
400

236 A pair of cultured pearl and diamond earrings, each set with a 
cultured pearl, white with pink overtones, measuring 8.2mm 
diameter, within an organic abstract surround set with baguette 
cut and round brilliant cut diamonds, to post fittings with 
butterfly backs marked '750'. Total weight 6.4g. £150-250

237 A collection of mixed jewellery items including an 18ct yellow 
gold fish charm, a coral pig stick pin, an engraved hexagon 
pendant stamped '14k', a pair of 9ct gold and white metal 
cufflinks, a piece of mourning jewellery in yellow metal, the 
reverse engraved with the following: 'Charlotte Duchess of 
Atholl, at 13 Oct 1805, at 74', a broken pearl necklace and 
several other items, total weight: 45.7 grams £200-300

238 A late Victorian amethyst and diamond pendant brooch, set 
with an emerald cut amethyst measuring 14.9 x 14.3 x 
11.6mm, within a scrolling openwork border set with old cut 
diamonds, suspending an old cut diamond drop, the brooch 
with a total estimated diamond weight of 1.50ct, in white and 
yellow metal, with brooch fitting and removable diamond-set 
bail, measuring 60 x 35mm in total. Total weight 13.1g £1,200-
1,500

239 Cartier - an emerald-set brooch in the form of a stylised owl 
perching on branch, circa 1960s, the bird with rounded 
features and is sculpted with textured feathers in details, set 
with emerald cabochons as eyes, fitted with hinged pin stem 
and roll-over clasp, signed and numbered M5862, overall 
measures 3.5 x 2.6 cm, total weight of item 14.2 grams. £2,000
-3,000
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240 A pink tourmaline and diamond dress ring, set with a central 
cushion shape pink tourmaline measuring 15.4 x 11.5 x 7mm, 
flanked by double rows of round brilliant cut diamonds with a 
total estimated diamond weight of 0.60ct, with square 
shoulders leading to a wide shank marked '18C', ring size O 
1/2. Total weight 14.5g. £700-900

241 Kutchinsky – a diamond and ruby bracelet in 18ct gold, 
comprising three rows of articulated links of twisted rope 
design, alternating with graduated brilliant-cut diamonds and 
circular-cut rubies, with an estimated total diamond weight of 
4.17ct, fastened with a concealed push button clasp, London 
1962, signed Kutchinsky, 17.0 cm long, in Kutchinsky case, 
total weight of item 77.5 grams. £5,000-7,000

242 An Art Deco style gem-set panel brooch, centred with a light 
brown zircon of 8.6 mm, flanked by two scissors-cut synthetic 
rubies in bar setting, superimposed upon a frosted rock crystal 
plaque in canted rectangle form, brooch fittings at the reverse 
marked 'PLAT.', overall dimension 3.4 x 2.5 cm, total weight of 
item 14.3 grams. £1,000-1,500

243 A pair of diamond set curved earrings, each with ten round 
brilliant diamonds centred between two patterned bands of 
triangular design in yellow metal marked '18K', fitted with 
earring posts and hinged clips, total weight: 15.5 grams £400-
600

244 Alan Gard - a pair of Modernist diamond-set earrings in 18ct 
gold, each composed of a textured organic cluster with six 
round brilliant cut diamond accents, with an estimated 
diamond weight of 0.60ct per earring, fitted with omega clips, 
London 1973, with maker’s mark ‘AMG’, measures 2.9 cm 
across, total weight of item 24.87 grams. £1,000-1,500
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245 A diamond ribbon pendant, designed as a looped ribbon set 
throughout with round brilliant cut and tapered baguette cut 
diamonds, with a total estimated diamond weight of 4.00ct, the 
pendant measuring 36 x 28mm, with pierced back marked 
'14k'. Total weight 13.4g. £600-800

246 A sapphire and diamond cluster ring and a five stone half hoop 
pearl ring. 
The sapphire ring is surrounded by a Halo of 8-cut diamonds in 
white metal on a yellow metal band stamped '18', ring size J. 
The seed pearl set half hoop ring is set in yellow metal 
stamped '18' with a ring size S. 
Total weight of all items: 8.0g £200-300

247 A kyanite dress ring, features an oval-cut kyanite of intense 
blue colour and a colourless band zoning, measuring 9.9 x 7.1 
x 5.0 mm, in a collet setting to a hollow tube shank, unmarked 
yellow metal testing 14ct, size M, total weight of item 4.1 
grams. £150-250

248 Two large gem-set cocktail rings; the first centred with an oval-
cut Swiss blue topaz of 22.1 x 15.9 x 8.9 mm, in claw setting 
between diamond-set crescent shoulders, to pierced scrollwork 
gallery, yellow metal marked ‘18K’, size M; together with 
another in conforming design, set with an oval-cut amethyst of 
18.5 x 13.3 x 8.9 mm, size L; Total weight of items 23.6 grams. 
(2) £300-500

249 A diamond-set ring, star-set with a brilliant-cut diamond of 2.9 
x 2.9 x 2.0 mm, approximately weighs 0.10ct, to a tapered D-
section band in gilt metal, ring size V, total weight of item 6.0 
grams. £100-200
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250 A large collection of costume jewellery and boxes, featuring 
numerous necklaces, beads, watches, bracelets, paste set 
rings, medals, and bangles. 
Including a large jewellery box £80-120

251 A collection of costume jewellery, including a pair of nephrite 
animal ornaments, beaded necklaces, a mesh bag, a leaf 
brooch, two bangles and further items of costume jewellery. 
£100-200

252 A large collection of costume jewellery featuring, an engraved 
silver bangle, a gilded white metal sovereign mount, now 
containing a £1 coin; a small quantity of stone set white metal 
jewellery and a substantial quantity of costume jewellery, 
wristwatches and beads. £80-120

253 A pair of cufflinks and a matched dress set; the cufflinks oval in 
shape, stamped '18' to the reverse with maker's mark JM, the 
dress set comprising oval shape cufflinks stamped '18ct' to the 
reverse, and three matched dress studs, one marked '18ct', the 
other two gold plated, cased. Total weighable weight 25.5g 
£300-500

254 A pair of diamond cluster earrings, the central rose cut 
diamonds within cut down silver mounts above two tiered rows 
of mixed old cut diamonds. Later yellow metal hinged post 
fittings. 1.6cm diam. 10 grams. £350-450
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255 A pair of floral earrings set with turquoise and diamonds, each 
realistically modelled with carved turquoise petals, 
superimposed with emanating stamen with diamond highlights, 
fitted with a hinged ear post and omega clip, white metal 
marked '750' and maker's mark 'Damas', 2.9 cm wide, total 
weight of item 17.3 grams. £400-600

256 A Mellerio dits Meller ruby and diamond carriage brooch, 
French, circa 1950s, modelled as a departing horse-drawn 
carriage, set with a diamond for the rear window, cushion 
shape rubies to each lantern, and a cabochon ruby to each 
wheel, measuring 31 x 22mm, with French eagle head 
hallmark for 18ct gold and signed 'Mellerio dits Meller Paris', 
with hinged double pin fitting. Total weight 10.5g £800-1,200

257 A ruby and diamond cluster pendant and earrings en-suite; 
comprising a floral cluster pendant centring an oval-cut ruby of 
6.5 x 5.7 x 3.6 mm, surrounded by sixteen round brilliant 
diamonds, to a diamond-set loop bail on a box link chain with 
bolt-ring clasp, white metal marked '750', chain measures 41.0 
cm long; paired with matching earrings in conforming design, 
peg and butterfly fittings, unmarked white metal testing as 
18ct, cluster heads measure 15.0 mm across; estimated total 
diamond weight 3.00ct, total weight of items 15.2 grams. (2) 
£800-1,200

258 A pair of old cut diamond drop ear clips, with four bezel set old 
cut diamonds leading to a pear-shaped diamond cluster set 
with twelve old cut diamonds, a total estimated carat weight of 
approximately 3.30ct, fitted at the reverse with ear clip fittings, 
in white metal mounts measuring approximately 42mm long, 
8.0 grams £1,500-2,000

259 A diamond, ruby and sapphire bird pendant, designed as a bird 
dressed as a gentleman beside a street lamp, the bird with a 
carved ruby body, half pearl for the head and tapered baguette 
cut sapphire for the tail, the beak and feet set with single cut 
diamonds, the lamp set with baguette cut and halfmoon shape 
diamonds, to a bail set with round brilliant cut diamonds, with 
hinged clasp, the pendant measuring 32 x 15mm including 
bail. Total weight 4.1g £500-700
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260 Three bar brooches set with turquoise and seed pearls; the 
first collet-set with three turquoise cabochons and surrounding 
scrollwork motif embellished with seed pearls, yellow metal 
marked '15ct', 4.7 cm wide; the second is in applied trefoil 
design, yellow metal stamped '9ct', 4.6 cm wide; and another 
centred with a love knot motif, stamped '9ct', 3.5 cm wide; 
Total weight of items 7.7 grams. (3) £150-250

261 A small selection of mixed jewellery items; including examples 
of a topaz and diamond pendant in 9ct gold, a single hoop 
earring set with emeralds and diamond in 9ct gold, an illusion-
set diamond ring in metal marked '18ct & Plat', a toi et moi 
diamond ring in metal marked '10K', a mabe pearl and 
diamond pendant in metal testing 18ct, and some other items 
in metal marked '925', such as a diamond and irradiated blue 
diamond cluster dress ring; Total weighable 11.0 grams. (11) 
£200-300

262 A sapphire and diamond five-stone graduated half-hoop ring, 
set with three round sapphires of light blue colour and two 
round brilliant diamonds with an estimated total carat weight of 
0.60ct in an 18ct yellow gold mount with scrolling detail, 
leading to a D-shaped shank hallmarked 18ct gold, 
Birmingham, size O, 6.2 grams £300-400

263 A collection of gold jewellery comprising a pearl crossover ring, 
a quartz ring, a multi-gem ring, a topaz pendant, and a pearl 
and emerald pendant, all in yellow metal stamped '375'. Total 
weight of all items 12.12g £150-200

264 A large collection of costume jewellery and boxes, featuring 
numerous necklaces, beads, watches, bracelets, paste set 
rings, and bangles. £100-200
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265 A ruby and diamond ring, in a geometric design set with two 
square step cut rubies amid borders of round brilliant cut 
diamonds, with a central row of calibre rubies, the shank 
unmarked, ring size M 1/2. Total weight 2.2g. £150-200

266 A collection of jewellery items including a graduated five-stone 
diamond ring featuring five old cut diamonds bezel set in a 
white metal head with millgrain detail to a yellow metal shank 
stamped '18ct', size N, along with a mother of pearl oval link 
bracelet and matching drop earrings, the bracelet fitted with a 
9ct yellow gold lobster clasp and the earrings to post fittings 
with butterfly backs, 10.1 grams (3) £200-300

267 A fringe choker and a pair of clip-on earrings set with cubic 
zirconia; the necklace comprising articulated quatrefoil clusters 
formed of marquise-cut CZs, suspending pear-cut drops, 
finished with a concealed tongue clasp, overall length 40.8 cm; 
together with a pair of pendant earrings composed of CZ 
clusters with various cuts, fitted with an omega clip, drop 
length 4.1 cm; gilt, total weight of items 76.7 grams (2). £100-
200

268 A red and green agate beaded necklace, composed of round 
red agate beads of 10.2 mm, flanked by five green agate 
melons of 15.0 mm, and yellow metal disc intervals, fastens 
with an annular hook clasp, London hallmarked for 18ct gold, 
1993, maker's mark 'RH', roundels testing 14ct; overall length 
44.5 cm, total weight of item 70.2 grams. £100-200

269 Two cultured pearl necklaces; the first consists of two strands 
of round pearl of 6.0 - 6.5 mm, cream body coloured and soft 
pink overtones, hand-knotted to a clasp set with diamond 
accents, yellow metal marked '750' and maker's mark 'jKa', 
45.5 cm long; another similar with a single row of potato-
shaped pearls, average sizing at 6.3 mm, to a spherical fish 
hook clasp marked '750', 45.5 cm in length. (2) £100-200
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270 A collection of costume jewellery featuring mostly black, blue 
and red paste stones; comprising earrings, pendants, rings, 
fobs, bracelets, necklaces and other items, some in multiples. 
Total weight: 396.1 grams £200-300

271 An 18ct gold diamond set three stone ring. Old-diamonds 
weigh approximatley 0.50cts in total. Ring size U. Weight 5.4g. 
£120-180

272 A suite of vintage Christian Dior Germany costume jewellery, 
featuring a heavy necklace in base metal set with black acrylic 
and paste stones measuring 16cm in diameter, bar sections 
with articulated links between ridged beads, interspaced. With 
matching Christian Dior earrings set with black acrylic and 
paste stones, overal height of earrings 30mm (2) £150-200

273 An opal and rock crystal necklace with a sapphire and diamond 
clasp, the opal beads graduating in size, the largest measuring 
10.6mm in diameter, alternating with faceted rock crystal 
beads, measuring 43.5cm in length, the clasp set with a 
cushion shape sapphire and rose cut diamonds, marked '585'. 
Total weight 16.2g £500-700

274 An emerald and diamond ring, set to the centre with a 
marquise shape emerald measuring 6.8 x 3.5mm, within a row 
of marquise diamonds, with a total estimated diamond weight 
of 0.80ct, the shank marked '750', ring size L 1/2. Total weight 
5.2g £400-600
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275 A gem-set line bracelet and earrings, the bracelet set with 
various gemstones in gilt metal, measuring 18cm in length, 
and pendant earrings ensuite in a chandelier style set with 
various gemstones and rose cut diamonds, each earring 
measuring 9.5cm in length, with post fittings and butterfly 
backs. Total combined weight 30g £150-200

276 A three-stone diamond crossover ring, comprising three 
graduated diamonds with an estimated total weight of 0.30ct, 
claw-set in a bypass mount, to tapering flat shank, unmarked 
white metal testing 18ct, size P, total weight of item 2.2 grams. 
£80-120

277 A collection of five Indian gem-set hinged bracelets; two of 
them in Makara head design, encrusted with turquoise 
cabochons throughout, fastened with tongue clasp and figure-
of-eight catch; another conforming bangle set with faceted 
rubies, sapphires and emeralds; together with a pair of hinged 
bracelets with pierced details, set with rubies, sapphires and 
emeralds; all in gilt metal and has an inner diameter of 5.6 cm. 
(5) £200-300

278 A pair of 9ct white gold floral style pearl set studs, featuring 
three cultured pears with a central red ruby and white stones 
set into the leaves with an overall width 15.5mm, with hook 
and twist fittings. total weight of item:6.8g £200-300

279 A diamond floral cluster ring, set with a round brilliant cut 
diamond within a circle of diamonds between diamond-set 
flowers, with a further line of diamonds and flowers below, the 
shank signed 'emmy' with hallmarks for palladium, ring size K 
1/2. Total weight 3g. With ring case, outer box and IGI 
certificate. £100-200
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280 A large collection of costume and beaded jewellery including a 
pear-shaped blue chalcedony beaded necklace, two matching 
carved jade pendants, two jade roundel beads, a prehnite 
beaded necklace, a layered shell and beaded necklace, a 
Perle by Lola coin pendant on a leather necklace, a blue 
aventurine beaded necklace, a wooden beaded necklace, a 
woven collar by Marni, a turquoise and coral necklace and 
other items. (63) £300-400

281 A collection of five amber and copal resin pendants, including 
a butterscotch amber pendant measuring 64 x 31mm, an 
amber pendant with an abstract design white metal mount 
marked '925', measuring 83 x 34mm, a copal resin pendant 
measuring 65 x 44mm, and two copal resin pendants (broken) 
with insect inclusions. (5) £100-200

282 A platinum and diamond wedding band, court shape comfort fit 
and measuring 4.2mm wide, with five flush-set round brilliant 
diamonds each measuring approximately 2.5mm with an 
estimated total carat weight of 0.25ct, hallmarked 950, 
Birmingham with maker's mark CG&S, size M, total weight: 
7.62 grams. £200-300

283 A prasiolite and diamond ring, the heart shape prasiolite 
measuring 17.2 x 16.8mm x 9.8mm, in a rub-over setting 
surrounded by pave set diamonds, ranging in colour from 
yellow to brown, with a total estimated diamond weight of 
3.00ct, leading to a wide shank marked '750', ring size P. Total 
weight 20.5g £650-750

284 An Indian zoomorphic hinged bracelet of openwork design, the 
screw clasp designed as a pair of Makara heads, yellow metal 
stamped 'TBZSK 22C', internal circumference 17.0 cm, total 
weight of item 20.0 grams. £700-800
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285 A Chinese jade pendant on high carat bar link chain, the oval 
jadeite panel in dark grass green colour in gilt mount, applied 
with Chinese characters for 'prosperity' and 'love', attached on 
a fancy bar link chain with S-hook closure, Chinese assay 
marks for 96.5%, maker's mark 'Dianlong', overall length 45.0 
cm, total weighable 7.6 grams. £300-500

286 Three cultured pearls and diamond cluster pendants; including 
a pair of matching pendants of flowerhead design, centred with 
a cultured pearl of 9.1 mm, in a surround set with brilliant-cut 
and baguette-cut diamonds, to a loop bail, white metal marked 
'PT950', 2.0 cm in diameter; together with a teardrop-shaped 
pendant with conforming design, featuring a round cultured 
pearl of 10.2 mm mount within a surround of marquise-cut 
diamonds, to a diamond-set clip-on bail, drop length 3.0 cm; 
Total weight of items 17.0 grams (3). £800-1,200

287 A pair of wing earrings in 18ct yellow gold, the reeded motif 
fitted with peg and butterflies, London assay marks dated 
1999, item weight 8.9 grams. £300-500

288 A diamond pendant of abstract floral design, featuring a central 
cluster of round brilliant cut diamonds, the surround set with 
round brilliant cut and baguette cut diamonds, measuring 42 x 
19mm, with a total estimated diamond weight of 1.50ct, in 
white metal testing as platinum, to a black cord necklace 
measuring 55cm. Total weight of pendant 4.7g. £500-700

289 A sapphire and diamond cluster ring; featuring a centred claw 
set oval sapphire measuring approximately 6x4mm surrounded 
by millegrain detailing and ten round brilliant diamonds with an 
estimated total carat weight of 0.30ct, leading to a yellow gold 
shank hallmarked 18ct gold, Edinburgh, size M1/2, total 
weight: 3.5 grams £100-200

Page 59 of 97The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30



290 A pair of diamond hoop earrings, set with 1mm round brilliant 
cut diamonds in a single row along the front half hoop, to a 
hinged full hoop with plain back, with Italian control marks, 
marked '750', each hoop earring measuring 39mm diameter. 
Total weight 10.2g. £500-700

291 A collection of costume jewellery in plated gold and cubic 
zirconia, including CZ rings in multiples, including cluster rings, 
solitaire rings and dress rings, CZ clip earrings by Monet, two 
gold plated necklaces by Smithsonian, brooches by JJ and 
others including a ballerina brooch, and further items of 
costume jewellery. £200-300

292 A sapphire and diamond cluster ring and a wedding band; the 
cluster ring with a navette-shaped ring head, centred with two 
pear-cut sapphires and surrounded with a frame of sapphires 
and diamonds, to trifurcated shoulders, yellow metal marked 
'14K Tru Glo', ring head 3.0 x 1.8 cm, ring size Q; together with 
a plain wedding band with D-section profile, pink metal struck 
with Polish assay marks for 14ct, ring size P; Total weight of 
items 11.7 grams. (2) £200-300

293 A pair of emerald and diamond cluster earrings in 18ct white 
gold, each comprising an oval-cut emerald of bright green 
colour, set within a frame of brilliant-cut diamonds, fitted with 
peg and butterflies, London assay marks with maker's mark 
'ATLd', head measures 11.2 x 7.9 mm, total weight of item 4.1 
grams. £500-700

294 An opal bracelet, designed as a series of roundels set with 
white opals displaying a blue/green play of colour, with 
concave borders with filigree decoration, each roundel 
connected with a double chain, with a total length of 20cm, 
stamped '9ct' to the reverse. Total weight 11.1g. £200-300
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295 A cross pendant on chain, set with baguette-cut and circular-
cut cubic zirconias, on a fine curb link chain with a spring-ring 
clasp, white metal marked '375', pendant 2.5 cm long, total 
weight of item 1.3 grams. £100-200

296 A pair of carved coral drop earrings, in the form of a rose, each 
containing a carved red coral rosette with a diamond accent, to 
a coral cabochon surmount, fitted with ear post and omega 
clip, yellow metal struck with Italian assay marks '750', rosettes 
approximately 2.5 cm wide, overall 4.8 cm drop length, total 
weight of item 31.9 grams. £300-500

297 A Ceylon sapphire single stone ring, set with a rectangular 
mixed cut unheated Ceylon sapphire measuring 16.4 x 13.5 x 
7.7mm, with an estimated weight of 20.00ct, in a claw setting 
to engraved cheniere shoulders leading to the shank, in white 
metal, ring size M. Total weight 7.3g. 
A verbal assessment of the Gemmological Certification 
Services confirms the sapphire to be Sri-Lankan in origin, with 
no indications of heating. (Ref. 5784-0649) £6,000-8,000

298 Andrew Grima - an 18ct gold and diamond brooch; comprising 
overlaid, textured wirework quadrilaterals; one set with a 
crescent accentuated with five graduated round brilliant cut 
diamonds. Hallmarks for London 1968, signed HJCo, for 
Grima. 4.3cm diam. 8.3 grams. £600-800

299 A Ceylon sapphire bracelet, set with a row of sixteen unheated 
Ceylon sapphires with a total estimated weight of 40.00ct, the 
largest measuring 12 x 8.8 x 5.8mm, to an Art Deco box clasp, 
the bracelet measuring 16.5cm in total. Total weight 20.9g. 
A verbal assessment of the Gemmological Certification 
Services confirms tested sapphires to be Sri-Lankan in origin, 
with no indications of heating. (sapphires randomly selected for 
assessment) Ref. 5784-0650 £10,000-15,000
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300 A pair of diamond and sapphire dress clips / earrings by Lucien 
Girard for Lacloche Freres, signed J. Lacloche, French marks, 
rubbed, 19.7 grams. £2,500-3,000

301 The one-of-a-kind Boodles Diamond Chakra ring worn by 
Emma Watson to the Premier of Harry Potter and the Deathly 
Hallows Part 2. 
It features a central round brilliant cut diamond cut with a 
surround of four pear shape brilliant cuts and four heart brilliant 
cut diamonds with a pave set diamond surround all on a split 
white metal shank hallmarked (rubbed) Platinum. 
GIA reports for all the main stones 
Round brilliant cut G/VS2 1.50ct - Report no.5101652594 
Pear brilliant cut G/VS1 1.00ct - Report no.2105650576 
Pear brilliant cut G/VS2 1.03ct - Report no.5101650446 
Pear brilliant cut G/VVS2 1.01CT -Report no.5101650586 
Pear brilliant cut H/VVS2 1.04CT - Report no.1102651872 
Estimated total smalls diamond weight - 1ct approximately 
Hallmarked - Platinum assay marks (rubbed), Stamped 
'BOODLES 4101J0081' 
Overall dimensions - 28mm wide Gross weight - 8.35 grammes 

New replacement value in access of £100,000 £20,000-30,000
302 A late Victorian diamond crescent brooch, comprising five 

graduated seven stone old European cut diamond clusters, 
terminating in single stone diamonds in collet settings and 
interspaced throughout with mixed old cut diamonds, with a 
total diamond weight of 4.00ct. Mounted in silver and gold 
testing as18ct. 3.7cm diameter, 10.3 grams £1,500-2,000

303 A Monili diamond set white gold necklace featuring graduating 
rings, sunk set with diamonds and diamond set white gold 
tassels all on three strand diamond cut white gold chain. 
Metal: White metal stamped 18kt 
Diamond shape: Round brilliant cut diamonds 
Estimated diamond weight 0.50ct 
Estimated diamond clarity: G-H 
Estimated Diamond colour: VS2 
Length of chain: 44cm in chain length, with 8cm further drop in 
the pendant. 
Total weight of item: 20.82g 
Box: Yes £600-800
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304 A diamond five-stone ring in 18ct bi-coloured gold, comprising 
five brilliant-cut diamonds in bar setting, with an estimated total 
weight of 0.66ct, leading to a flat shank, London hallmarked 
with maker's mark 'LBLd', size P, total weight of item 3.8 
grams. £400-600

305 Georg Jensen - 'Magic' pendant and earrings en-suit set with 
cultured pearl and diamond, designed by Regitze Overgaard; 
the pendant features a round white pearl of 10.2 mm mounted 
to a surmount with diamond highlights, on a fine belcher link 
chain; together with a pair of earrings in conforming design, 
each containing an 8.4 mm cultured pearl, peg and butterfly 
fittings; yellow metal marked '750', signed with post-1945 
maker's mark, cased, total weight of items 9.7 grams. (2) £200-
400

306 Lapponia - two silver necklaces in silver; including an abstract 
pendant on bar link chain designed by Björn Weckström (b. 
1935), signed and struck with Finnish assay marks and 
convention marks, 1979, 72.0 cm in length; a collar necklace 
with abstract motif on bar link chain designed by Zoltan 
Popovits (b. 1940), signed and struck with Finnish assay marks 
and convention marks, 1996, 43.0 cm long; Total weight of 
items 40.0 grams. (2) £200-300

307 An unworn Georg Jensen, a Koppel Quartz wristwatch 
Model:003939 
Case Material: Steel 
Case diameter: 41mm 
Dial: Blue 
Numerals: Dot 
Movement: Quartz 
Functions: Date 
Strap: Blue 
Buckle: Pin 
Box: Yes 
Papers: No £200-300

308 A full 1913 George V Sovereign unsoldered in pendant mount 
and chain, the pendant surround is hallmarked 9ct gold on a 
belcher chain testing as 9ct gold at a length of 58cm £300-400
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309 A half sovereign pendant, 1913, bearing personalised 
inscription, soldered. £100-150

310 A Half sovereign pendant, a 1/10 Krugerrand set in pendant 
and a 1/10 Krugerand set in ring. 
1982 Elizabeth II half sovereign unsoldered in a 9ct gold 
pendant mount 
1982 1/10 Kruggerand unsoldered in a yellow metal pendant 
mount 
1982 1/10 Krugerrand unsoldered in a 9ct yellow gold ring 
mount £500-700

311 A Swiss Bank Corporation 20g Fine Gold Ingot, with plastic 
sleeve. 
Weight: 20g 
Pureness: 999.9 
Serial: 82980 £600-800

312 A 1911 George V full sovereign, uncirculated £300-400

313 A 1906 Edward VII Full Sovereign, circulated. £300-400
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314 A George III Guinea 1791, drilled, obverse with the fifth 
laureate head of King George III head facing right with legend 
around, crowned spade-shaped shield to the reverse, 8.3 
grams. £600-800

315 An Charles III 2023 proof sovereign, encapsulated, in fitted 
case, number 11614 from an edition of 15,000, certificate of 
provenance and return slip, outer box. £300-500

316 A George III Guinea pendant, 1794, obverse with the fifth 
laureate head of King George III head facing right with legend 
around, crowned spade-shaped shield to the reverse, soldered 
with loop bail, 8.2 grams. £600-800

317 A quarter ounce coin and a TDC half crown; the Royal Mint 
2018 'Four Generations of Royalty 24 Carat Gold Proof 
Quarter Ounce Coin', in a presentation box with certificate and 
paperwork, the coin weight listed as '7.798g'; the Elizabeth II 
half crown 2012, commemoratin Diamond Jubilee, cased in 
capsule. (2) £300-350

318 A 1908 Edward VII Full Sovereign, circulated. £300-400
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319 Two full sovereigns and two half sovereigns. 
1910 George VII full sovereign 
1899 Victoria Full sovereign 
1914 George V half sovereign 
1892 Victoria half-sovereign £900-1,000

320 A 1902 Edward VII full sovereign, circulated. £300-400

321 An Charles III 2023 proof sovereign, encapsulated, in fitted 
case, number 11537 from an edition of 15,000, certificate of 
provenance and return slip, outer box. £300-500

322 An Edward VII full sovereign, dated 1903, obverse with bare 
head to the right. £300-400

323 An 1889 Victoria Full Sovereign, circulated. £300-400
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324 Three Half sovereigns 
1907 George VII 
1907 George VII 
1913 George VII £450-550

325 Armistice Day Centennial Silver Coin Collection, comprising 
twelve silver coins which were all in circulation on 11 
November 1918, together with a cased set of six silver 'Jubilee 
Spoons - Queens of England, 1978', a Royal Mint 'The 
Windsor Silver Sixpence Set' (three coins), a CPM Coins 
issued 'First UK Polymer £5 Banknote', in presentation box, a 
part-set 'US Heritage Silver Collection' (six coins), a Royal Mint 
'90th Birthday of Her Majesty the Queen 2016 UK £5 Silver 
Proof Coin', and a good quantity of further proof, cupro-nickel 
and other commemorative coins, the majority boxed with 
certificates and paperwork. £200-300

326 A good collection of silver and silver proof presentation coin 
sets, all boxed and the majority with certificates, comprising: 
CPM Coins First World War Five Pound Silver Coin Set, a 
CPM Coins 'First & Last Morgan Dollars 1878 and 1921 Two 
Coin Set', Royal Mint 'Queen's Beasts The Lion of England 
2017 UK Five Ounce Silver Proof Coin', Royal Mint 'The 
Platinum Wedding Anniversary 2017 UK Five Ounce Silver 
Proof Coin', Royal Canadian Mint $20 Fin Silver Coin - The 
Canadian Maple Leaf, Royal Mint 'Britannia 2017 UK Five 
Ounce Silver Proof Coin', Royal Mint 'Viking Conqueror, 
English King - 1000th Anniversary of the coronation of King 
Canute 2017 UK £5 Silver Proof Coin', Royal Mint 'Sir Isaac 
Newton 2017 UK 50p Silver Proof Coin', Royal Mint '1918 
Representation of the People Act 2018 UK 50p Silver Proof 
Coin', CPM Coins 'Sapphire Coronation Anniversary (QEII) 
Silver Proof £5 Coin', CPM Coins 2017 Isle of Man Silver Proof 
£1 Coin', Perth Mint '70th Anniversary of the Royal Wedding 
1oz Silver Proof Coin' and Royal Canadian Mint 2017 $25 Fine 
Silver Coin - The Great Seal of Canada', together with London 
Mint three-coin set, 'Silver Proof Dollar' and 'Prince Philip 
Memorial Coin and Stamp Collection' (containing stamps and 
three cupro nickel commemorative coins). £300-400

327 A collection of United States coins in capsules, comprising: 
Uncirculated 'Walking Liberty Half Dollar 1942', Uncirculated 
'Frankin Half Dollar 1963', 1973 Liberty Half Dollar (x2), 1974 
Liberty Half Dollar, 1934 Liberty Half Dollar, 1972 Liberty Half 
Dollar, 1902 Barbar Half Dollar, 1951 Liberty Half Dollar and 
1952 Liberty Half Dollar. £80-120
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328 A collection of silver, silver proof and other presentation coins, 
the majority boxed with certificates, comprising: CPM Coins 
'Queen Victoria 1887 Jubilee Head Silver Crown', Royal Mint 
'Bravery in the Skies RAF Centenary 2018 UK £2 Silver Proof 
Piedfort Coin' (x2), CPM Coins RAF Centenary Silver Proof £5 
Coin', Cook Islands $2 1953-1973 20th Anniversary coin (x2), 
Royal Mint 'Centenary of the House of Windsor 2017 UK £5 
Silver Proof Piedfort Coin', Royal Mint 'Paddington At the 
Station 2018 50p Silver Proof Coin', CPM Coins 'QEII Platinum 
Wedding Anniversary Silver Proof £5 Piedfort Coin', CPM 
Coins 'Emily Bronte Silver Proof £5 Coin', 'Sir Robert Walpole 
Silver Proof £5 Coin', CPM Coins 'HRH Prince Louis of 
Cambridge Silver Proof £5 Coin', Royal Mint '100th 
Anniversary of the WWI Armistice 2018 UK £2 Silver Proof 
Piedfort Coin' (x2), Royal Mint 'Royal Wedding 2018 UK £5 
Silver Proof Coin' (x2), Royal Mint '90th Birthday of Her 
Majesty the Queen 2016 UK £5 Silver Proof Piedfort Coin', 
CPM Coins 'Article 50 Silver 1oz Commemorative Coin', Royal 
Mint 'Britannia 2017 UK 1oz Silver Proof Coin', CPM Coins 
'2018 HRH Prince Louis of Cambridge The Royal Baby Silver 
Proof £5 Coin', Birmingham Mint bronze medal 
commemorating 'The Tercentenary of the Last Battle Fought 
on English Soil', Royal Mint '2017 QEII Platinum Wedding 
Anniversary Silver Proof £5 Piedfort Coin' and Royal Mint 
'1976 $5 Silver Coin of Tuvalu'. £200-300

329 A collection of silver, silver proof and other presentation coins, 
the majority boxed with certificates, comprising: Royal 
Canadian Mint '2017 $20 Fine Silver Coin - WWI', Royal 
Canadian Mint '2017 $20 Fine Silver Coin - A Platinum 
Collection', Royal Mint '1000th Anniversary of the Coronation 
of King Canute 2017 UK £5 Silver Proof Piedfort Coin', CPM 
Coins 'Prince Philip 70 Years of Service Silver £5 Proof Coin', 
Royal Mint '65th Anniversary of the Coronation of Her Majesty 
the Queen 2018 UK £5 Silver Proof Coin' (x2), CPM Coins 
'East India Company 2018 British Trade Dollar 1oz Silver Proof 
Coin', Royal Canadian Mint '2017 Canada 150 2oz Silver 
Maple Leaf Coin', Royal Canadian Mint '2018 $10 Fine Silver 
Coin - SML Tribute 30 Years', Royal Mint 250th Anniversary of 
the RA 2018 UK £5 Silver Proof Coin', CPM Coins 2018 1oz 
Silver Proof Krugerrand', Royal Mint 'Jane Austen 2017 UK £2 
Silver Proof Piedfort Coin', Jubilee Mint '24 ct Gold-Plated 
Copper Winston Churchill Photographic £5 Coin', Jubilee Mint 
'24 ct Gold-Plated Copper Four Generations of the ROyal 
Family Commemorative Coin', CPM Coins 'East India 
Company Silver 1oz Guinea Crown', 1945-1995 In Peace 
Goodwill £2 Nickel-brass coin and Royal Mint 'Celebrate 
William Shakespeare 2016 UK £50 Fine Silver Brilliant 
Uncirculated Coin'. £200-300
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330 A collection of silver, silver proof and other presentation coin 
sets, the majority boxed with certificates, comprising: CPM 
Coins QEII '2018 1oz Silver Britannia', Royal Canadian Mint 
2017 'Fine Silver Fractional Set Maple Leaf Tribute', Edward 
VIII Coin Set 1936, CPM Coins 'Queen Victoria Silver 
Sixpence Pair', CPM Coins 'Prince Henry of Wales & Ms. 
Meghan Markle 1oz Silver Commemorative Royal 
Engagement', Royal Mint 'Sapphire Jubilee (QEII) 2017 UK £5 
Silver Proof Piedfort Coin', Royal Mint '250th Anniversary of 
James Cook's Voyage of Discovery 2018 UK £2 Silver Proof 
Coin', 1973 First Official Coinage of the British Virgin Islands 
Proof Set, a gold-plated medal 'Vincent Van Gogh - 
Amsterdam Museum', 'Royal Mint 'Centenary of the House of 
Windsor 2017 UK £5 Silver Proof Piedfort Coin', Royal Mint 
'Prince Philip Celebrating a Life in Service 2017 UK £5 Silver 
Proof Piedfort Coin', Royal Australian Mint 'Royal 70th 
Wedding Anniversary 2017 50c Fine Silver proof Coin', PCM 
Coins 'QEII & Prince Philip Platinum WeddingAnniversary 
2017 £5 Silver Proof Coin' and Jubilee Mint 'QEII 1953 
Coronation Coin and Commemorative Stamp Set. £200-300

331 A collection of silver, silver proof and other commemorative 
coins sets, the majority boxed with certificates, comprising: 
The Royal Mint 'The 100th Anniversary of The First World War 
1917-2017, A Story in Coins - six 2017 silver proof £5 coins, 
CPM Coins 'Datestamp 01/01/2017 UK 1oz Silver Britannia', 
CPM Coins 'King George V 1935 Silver Jubilee Crown' (x2), 
CPM Coins 'Sapphire Jubilee £5 Silver Proof Coin', Royal Mint 
'Malawi 10 Kwacha Silver Coin', Jubilee Mint 'QEII Portrait 
Silver Proof Britannia Commemorative Coin Cover', Jubilee 
Mint 'Year of the Three Kings 60th Anniversary Silver Crown 
Cover', Royal Canadian Mint '2016 $5 Fine Silver Coin - ANA 
California State Flower', Royal Mint '2017 Remembrance Day 
UK £5 Silver Proof Piedfort Coin', Jubilee Mint Centenary of 
WWI Penny Collection Accented in 24-Carat Gold & Rhodium 
Platinum', CPM Coins 'King George VI 1937 Silver Jubilee 
Crown', Royal Mint 'Sapphire Jubilee of Her Majesty the 
Queen 2017 UK £5 Silver Proof Coin', Perth Mint '2016 
Australian Kangaroo Silver Proof Four-Coin Set', Jubilee Mint 
'2016 Queen and Prince Philip Silver Proof £5 Coin', Jubilee 
Mint 'QEII Longest-Reigning Monarch Solid Silver Coin Cover', 
Royal Mint 'Celebrate William Shakespeare 2016 UK £50 Fine 
Silver Brilliant Uncirculated Coin', Jubilee Mint 'QEII 90th 
Birthday 2016 Silver Britannia Commemorative Cover', John 
Pinches 'Commemorative Medal of His Holiness Pope Paul VI' 
(three-medal set), a group of seven Danbury Mint 'Battle of 
Trafalgar 1805' silver commemorative coins in capsules, and 
six further non-silver commemorative coins. £200-300

Page 69 of 97The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30



332 A Parker pen 61 triple set, together with another two propelling 
pencils; the trio contains a fountain pen, a ballpoint pen and a 
propelling pencil, all in engine-turned 9ct gold barrels with 
initials 'H.N', London hallmarked dated 1963, 1964 and 1965, 
in presentation case; a 9ct gold propelling pencil with 
suspension loop, barrel engraved with a personal message to 
'H.N', JM&co. London 1947; an Asprey & Co. silver propelling 
pencil and extra leads in case, Birmingham 1955. (3) £500-700

333 A Collection of Three Travel Clocks 
A Longines travel clock having gilt dial with Arabic numerals 
and brass case stamped 4708765, internally having 
mechanical movement signed Longines, case width approx 
75mm, with fitted leather travel case. 
A Zenith travel clock having gilt dial with Arabic numerals in gilt 
case stamped 851546, internally having mechanical 
movement, dial width approx 46mm, with fitted leather case. 
A Frodsham silver and guilloche enamel travel clock having 
white enamel dial with Arabic numerals in case stamped 
55614, dial width approx 31mm, hallmarked to base. £500-700

334 A Dunhill stainless steel quartz travel clock 
Model: 06.03581 
Case Material: stainless steel 
Case diameter: 50mm 
Dial: white enamel 
Numerals: Arabic 
Movement: quartz 
Complete with box and warranty card from 2004. £200-400

335 A Collection of Two Ladies Wristwatches 
A Rotary 9k yellow gold quartz wristwatch having white dial 
with baton indices and diamond inset bezel, on 9k yellow gold 
bracelet, 13mm, gross weight 17g 
A Seiko SQ50 Ref 74222 in bi metal having white dial with 
Roman numerals and date aperture, on stainless steel 
bracelet, 25mm. £150-250

336 A Baume & Mercier lady's dress watch in 18ct yellow gold 
Model: 38264 
Serial: 795076 
Case Material: 18ct gold 
Case diameter: 24mm 
Dial: Gold 
Numerals: N/A 
Movement: Handwound 
Strap: Integrated/18ct Gold 
Buckle: Folding 
Box: No 
Papers: No 
Total weight of item: 56.39g £1,000-1,500
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337 A Jaeger LeCoultre 18k Gentleman's Mechanical Wristwatch 
Serial: 687183 
Year: 1960s 
Case Material: 18k Yellow Gold 
Case diameter: 35mm 
Dial: Silvered 
Numerals: Baton 
Movement: Mechanical 
Calibre: P800/C 
Strap: 9k Yellow Gold 'Tree Bark' 
Buckle: 9k Yellow Gold Clasp 
Box & Papers: Not Present 
Gross Weight: 62.7g £1,000-1,500

338 An Omega Seamaster Gilt Gentleman's Automatic Wristwatch 
Model: 166.010 
Serial: 21875528 
Year: 1964 
Case Material: Gilt Stainless Steel 
Case diameter: 35mm 
Dial: Sunburst Silvered 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 562 
Functions: Date Aperture 
Strap: Omega Gilt Beads Of Rice 
Buckle: Omega Gilt Folding Clasp 
Box & Papers: Not Present £400-600

339 A LeCoultre Pre-Reverso Mechanical Gentleman's Wristwatch 
Movement Number: 31056 
Caseback Number: 53245 
Year: Approx 1930s 
Case Material: Pre-Reverso Case, Stainless Steel Marked 
'Acier Staybrite' 
Case diameter: 22mm 
Dial: Silvered 
Numerals: Arabic and Baton 
Movement: Mechanical 
Functions: Sub Second Dial 
Strap: Brown Leather 
Box & Papers: Not present £700-900

340 A Bucherer 18ct Gold Gentleman's Dress Watch 
Model: 2219 
Serial: 955 006 
Case Material: 18ct Gold 
Case Diameter: 30mm 
Dial: Gold 
Numerals: Roman 
Movement: Quartz 
Functions: Date 
Strap: Brown Leather 
Buckle: Pin 
Box: No 
Papers: No £300-500
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341 A Jorg Hysek Kilada Gentleman's Automatic Wristwatch 
Model: 8012-1705 
Year: Approx 2000 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 27mm 
Dial: Silvered 
Numerals: Batton and Arabic 
Movement: Automatic 
Functions: Date Aperture 
Strap: Tan Brown Leather 
Buckle: Stainless Steel Folding Clasp 
Box & Papers: Not Present £300-500

342 An Omega Seamaster Quartz Bi-Metal Wristwatch. 
Model: 596.0051 
Serial: 45704345 
Year: 1982 
Case Material: Steel 
Case diameter: 22mm 
Dial: Gold 
Numerals: Baton 
Movement: Quartz 
Functions: Date 
Strap: Bi-metals 
Buckle: Folding 
Box: No 
Papers: No £150-250

343 A Movado Bold Day Date Wristwatch. 
Model: MB.01.1.34.6634 
Serial: 16.670.189 
Case Material: Steel 
Case diameter: 40mm 
Dial: Black 
Numerals: Arabic 
Movement: Ronda Quartz 
Functions: Day, Date 
Strap: Brown Leather 
Buckle: Pin Buckle 
Box: No 
Papers: No £80-120

344 An Omega DeVille 14k Ladies Mechanical Wristwatch 
Model: 1211 
Serial: 7700 
Case Material: 14k Yellow Gold 
Case diameter: 18mm 
Dial: Gilt 
Numerals: Baton 
Movement: Mechanical 
Calibre: 485 
Strap: 14k Gold Integrated Bracelet 
Buckle: Omega 14k Gold Clasp 
Box & Papers: Box, no Papers 
Gross Weight: 24.9g £600-800
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345 A Rotary 9k Rose Gold Ladies Mechanical Wristwatch 
Serial: 38293 
Year: 1930's 
Case Material: 9k Rose Gold 
Case diameter: 24mm 
Dial: Silvered With Central Gilt Turned Motif 
Numerals: Arabic 
Movement: Mechanical 
Strap: Leather 
Box & Papers: Thomas Brown Liverpool Period Box 
Gross Weight: 14.3g £200-300

346 An Omega DeVille Automatic Gentlemans Wristwatch 
Model: 166.053 
Year: 1960-1969 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 36mm 
Dial: Matte Blue 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 752 
Functions: Day Date Apperture 
Strap: Stainless Steel Omega 
Buckle: Omega Folding Clasp 
Box & Papers: Box and Service Receipt Present £300-500

347 A Longines Elegant Collection Ladies Dress Watch 
Model: L4.309.5 
Serial: 45444878 
Case Material: Steel 
Case diameter: 25mm 
Dial: White 
Numerals: Roman 
Movement: Automatic 
Functions: Date 
Strap: Bi-metal articulated 
Buckle: Double deploymant 
Box: No 
Papers: No £150-250
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348 A very rare Tag Heuer 6000 Chronometer McLaren F1 V12 
Employee-owned Wristwatch. 
Model: WH5214 
Serial: No. 30755 
Year: 1993 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 35mm 
Dial: Grey 
Numerals: Markers 
Movement: Automatic ETA Chronometer 
Functions: Date 
Strap: Black Leather 
Buckle: Folding Clasp 
Box: Yes 
Papers: Not complete
Gifted to the vendor by Ron Dennis (CEO) of the McLaren 
Formula One Team. 
Picture provided of the vendor with Ron Dennis and Ayrton 
Senna. 
Only 64 watches were produced for the owners of the McLaren 
F1 produced in the early 90's and a handful of watches were 
left over for employees and clients, this being one. £1,500-
2,000

349 An Omega Seamaster Cosmic 2000 featuring a Swiss-made 
automatic movement in a steel case measuring 39mm with a 
black dial and white date aperture at 3 o'clock all on a steel 
articulated bracelet with folding clasp. 
Model:166.458 
Serial:41890941 
Calibre:1020 
Year: 1978 
Recently fully serviced 02-06-2023 £1,500-2,000

350 A Buran Aviator Sturmanskie Automatic Gentleman's 
Wristwatch 
Model: 1025529 
Serial: 775 
Year: 2007 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 44mm 
Dial: Black 
Numerals: Arabic 
Movement: Automatic 
Calibre: ETA 2416 
Functions: Date Aperture 
Strap: Black Patent Crocodile 
Buckle: Stainless Steel 
Box & Papers: Yes £300-500
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351 A Movado Esperanza Stainless Steel Gentleman's Quartz 
Wristwatch 
Model: 041141010 
Serial: 10172092 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 38mm 
Dial: Black Enamel 
Movement: Quartz 
Strap: Stainless Steel Bracelet 
Buckle: Clasp £100-200

352 A Longines Gold-Plated Gentleman's Wristwatch 
Model: 954 
Serial: 6368-1 
Case Material: plated metal 
Case diameter: 33mm 
Dial: brushed gold 
Numerals: baton 
Movement: quartz 
Functions: date aperture 
Strap: stainless steel beads of rice 
Buckle: clasp 
Box and papers present £100-200

353 A Lator Chronograph Dive Stainless Steel Gentleman's 
Wristwatch 
Model: 618601 
Year: 1960-66 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 37mm 
Dial: Black 
Numerals: Tritium Batton and Arabic 
Movement: Landeron Manual Wind 
Calibre: 248 
Functions: Outer Minute Markers, Tachymeter, Chronograph 
Function, Sub Dials for 45min and Seconds, Unidirectional 
Rotating Bezel 
Strap: Stainless Steel Rally 
Buckle: Stainless Steel 
Box & Papers: Not Present £500-800

354 A Rolex Airking Automatc Gentleman's Wristwatch 
Model: Air King 14000 
Serial: E949809 
Year: 1990 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 34mm 
Dial: Black 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 3000 
Strap: Rolex 78350 Oyster Bracelet 
Buckle: Deployant Oysterclasp 
Box: Yes 
Papers: No £2,000-3,000
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355 A Cartier Ronde 18k Gentleman's Mechanical Wristwatch 
Model: 0900 1 
Serial: M001220 
Year: 2000s 
Case Material: 18k Yellow Gold 
Case diameter: 33mm 
Dial: Silvered 
Numerals: Roman 
Movement: Mechanical 
Strap: Cartier Leather 
Buckle: 18k Cartier Clasp 
Box & Papers: Not Present £2,000-3,000

356 A Fine and Impressive Patek Philippe Gondolo Ladies 
Wristwatch 
Model: 7099R-001 
Serial: 5784441/4660215 
Year: 2014 
Case Material: 18k Rose Gold 
Case Diameter: 30mm 
Dial: Diamond Set Guilloche Rhodium 
Movement: Mechanical 
Calibre: 25-21 REC 
Strap: Patek Philippe Leather 
Buckle: 18k Rose Gold Patek Philippe Clasp 
Total Carrat Weight: 3.842ct 
Box & Papers: Full Set Present Including Service
The watch has been serviced by Patek Philippe as of Nov 
2023, having new strap and sapphire crystal fitted. 
Receipt of Origin present for purchase at Boodles in July 2014. 
£20,000-30,000

357 A Chopard Dual Time 18k Gold Quartz Wristwatch 
Model: 2240 
Serial: 369105 
Year: Approx 1990's 
Case Material: 18k Yellow Gold 
Case Diameter: 22mm 
Dial: White 
Numerals: Roman 
Movement: Quartz 
Functions: Dual Time Apertures 
Strap: Patent Black Leather 
Buckle: 18k Yellow Gold Clasp 
Box & Papers: Not Present 
Gross Weight: 32.3g £1,500-2,500
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358 A Longines Classic Quartz Gentleman's Wristwatch 
Model: L4.636.2 
Serial: 26752407 
Year: 1993 
Case Material: Gilt Metal with Stainless Steel Caseback 
Case diameter: 33mm 
Dial: White 
Numerals: Roman 
Movement: Quartz 
Functions: Date Aperture 
Strap: Longines Black Lizard 
Buckle: Longines Gilt Clasp 
Box & Papers: Yes £300-500

359 A Cartier Santos De Cartier Mechanical Wristwatch 
Model: 9172960 
Serial: 30654 
Year: 1990-1999 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 30mm 
Dial: White 
Numerals: Roman 
Movement: Automatic 
Functions: Date Aperture 
Strap: Cartier Stainless Steel 
Buckle: Cartier Butterfly Folding Clasp 
Box & Papers: Not Present £2,000-3,000

360 A Cartier Santos Demoiselle Stainless Steel and 18k Quartz 
Ladies Wristwatch 
Model: 2698 
Serial: 508425LX 
Year: 2000s 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 20mm 
Dial: Champagne 
Numerals: Roman 
Movement: Quartz 
Strap: Stainless Steel and 18k Yellow Gold Cartier Bracelet 
Buckle: Stainless Steel Cartier Folding Clasp 
Box & Papers: Cartier Box Present, No Papers £400-600

361 A Chopard 18k Gentleman's Mechanical Wristwatch 
Model: 2012 
Serial: 62076 
Year: 1980's 
Case Material: 18k Yellow Gold 
Case diameter: 25mm 
Dial: White Enamel 
Numerals: Roman 
Movement: Mechanical 
Strap: Patent Black Lizard 
Box & Papers: No 
Gross Weight: 26.7g £2,000-3,000
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362 A Movado 1950 Chronograph Gentleman's Wristwatch. 
Model: 81-A5-863 K 
Serial: 1737665 
Case Material: Steel 
Case diameter: 38mm 
Dial: White 
Numerals: Arabic/Baton 
Movement: Quartz 
Functions: Chronograph, date. 
Strap: Bi-metal 
Buckle: Folding 
Box: Yes 
Papers: No £200-300

363 A Heuer chronograph watch, featuring a Swiss-made hand-
wound mechanical chronograph movement in a steel case 
measuring 36mm with a silver dial covered with acrylic glass 
on a generic black leather strap with pin buckle 
Caliber: Valjoux 7730 
Model: 7721 
Serial: 124354 
Late 60's £2,000-3,000

364 An Omega Constellation 18ct gold dress watch. 
Model: 8195 
Serial: 716694 
Year: 1969 
Case Material: 18ct gold 
Case diameter: 25mm 
Dial: Gold 
Numerals: Baton 
Movement: Hand-wound 
Strap: integrated gold 
Buckle: Folding clasp 
Box: No 
Papers: No 
Total weight of item: 45.12g £1,200-1,500

365 A Rotary Maximus trench-style watch from 1944, featuring a 
hand-wound mechanical movement in a yellow metal case 
hallmarked 9ct gold and measuring 30mm with a faded white 
dial and second hand at 6 o'clock covered with acrylic glass on 
a blue strap. £300-500
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366 An Omega Seamaster DeVille Gentleman's Mechanical 
Wristwatch 
Year: 1970s Approx 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 35mm 
Dial: Silvered Linen Dial 
Numerals: Baton 
Movement: Mechanical 
Functions: Date Aperture 
Strap: Stainless Steel Omega 
Buckle: Omega Folding Clasp 
Box & Papers: Not Present £400-600

367 An Omega Seamaster Automatic Gentleman's Wristwatch 
Model: 2577-17 
Serial: 13155314 
Year: 1950s 
Case Material: Gold Plated with Stainless Steel Case Back 
Case diameter: 34mm 
Dial: Gold with Enamel Decorative Banding 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic Hammer 
Calibre: 351 
Strap: Black Lizard Grain 
Buckle: Omega Clasp 
Box & Papers: No £300-500

368 A Record 9k Gentleman's Mechanical Wristwatch 
Serial: 299584 
Year: 1966 
Case Material: 9k Yellow Gold 
Case diameter: 32mm Engraved to Reverse 
Dial: Cream 
Numerals: Baton and Arabic 
Movement: Mechanical 
Calibre: 650 
Strap: Flexible Gilt Stainless Steel 
Box & Papers: Yes 
Gross Weight: 57.4g £400-600

369 An Actua 18k Gentleman's Chronograph Wristwatch 
Model: 4931 
Year: 1950s 
Case Material: 18k Yellow Gold 
Case diameter: 37mm 
Dial: Silvered 
Numerals: Baton and Arabic 
Movement: Mechanical 
Functions: Chronograph Function, Subdials 
Box & Papers: Not Present 
Gross Weight: 35.4g £500-700
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370 A 1930's diamond set platinum dress watch, featuring a hand-
wound movement in a white metal case measuring 22mm with 
a white dial and a diamond set bezel with tennis bracelet style 
straps set with diamonds with an estimated diamond weight of 
2.00ct. Total weight of item: 19.27g 
Three extra bracelet diamond set links included £800-1,200

371 A Longines 9k Gentleman's Automatic Wristwatch 
Model: 5570.1 
Serial: 9124876 
Year: 1950s approx 
Case Material: 9k Yellow Gold 
Case diameter: 35mm 
Dial: Oxidised Silvered with Subsidiary Second-Hand 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 27m 
Functions: Subsidiary Second Hand 
Strap: Brown Leather 
Buckle: Clasp 
No Box and Papers 
Gross Weight; 28g £200-300

372 A Rolex Precision Mechanical Gentleman's Wristwatch 
Model: 8938 
Serial: 35459 
Year: 1950s 
Case Material: Gilt Metal, Stainless Steel Caseback 
Case diameter: 35mm 
Dial: Silvered Tropical 
Numerals: Baton and Arabic 
Movement: Mechanical 
Calibre: 1210 
Strap: Brown Leather 
Buckle: Gilt Rolex Clasp 
Box & Papers: Not Present £800-1,200

373 A Rare and Original Certina DS PVD Coated Prototype 
Gentleman's Wristwatch 
Model: 5801302 
Ref. 25-651 
Year: 1970 Approx 
Case Material: PVD Stainless Steel 
Case diameter: 45mm 
Dial: Black 
Numerals: Baton 
Movement: Mechanical 
Functions: 1000m, Date Aperture 
Strap: Black Rubber Diving 
Buckle: PVD Stainless Steel 
Box & Papers: Not Present £3,000-4,000

Page 80 of 97The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30



374 An Omega De Ville Co-Axial Chronometer 18k Ladies 
Wristwatch. 
Serial: 80990822 
Year: 2006 
Case Material: 18k Yellow Gold 
Case Diameter: 31mm 
Dial: Mother of Pearl 
Numerals: Roman With Inset Diamonds 
Movement: Automatic 

Calibre: 2500 
Functions/ Features: Date Aperture 
Strap: 18k Yellow Gold 
Buckle: Concealed Folding Strap with Omega stamp. 
Weight: 152.9 grams 
Box and Papers: only service case present. £4,000-5,000

375 An Ebel Beluga Stainless Steel and Diamond Set Ladies 
Wristwatch 
Model: 9157428-20 
Serial: 42528660 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 27mm 
Dial: Mother of Pearl 
Numerals: Roman and Diamond Inset 
Movement: Quartz 
Strap: Stainless Steel 
Buckle: Folding Clasp 
Box and Papers Present £500-700

376 A Jaeger LeCoultre Ultra Thin 18k Gentleman's Automatic 
Wristwatch 
Model: 5000.21 
Serial: 1512861 
Year: 1960s 
Case Material: 18k Yellow Gold 
Case diameter: 34mm 
Dial: Gilt 
Numerals: Roman 
Movement: Automatic 
Calibre: 901 
Functions: Date Aperture 
Strap: Black Crocodile 
Buckle: Gilt Clasp 
Box & Papers: Yes 
Gross Weight: 43.3g £2,000-3,000
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377 A TAG Heuer Aquaracer Quartz Gentleman's Wristwatch 
Model: WAP1111 
Serial: RPK4802 
Year: Approx 2010s 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 39mm 
Dial: Silvered 
Numerals: Batton 
Movement: Quartz 
Functions: Date Aperture, Unidirectional Bezel 
Strap: Stainless Steel 
Buckle: Stainless Steel Folding Clasp 
Box & Papers: Not Present £600-800

378 A Longines Les Grandes Classiques Ladies Quartz Wristwatch 

Model: L5 132 2 
Serial: 30483466 
Case Material: Stainless Steel Bi Colour 
Case diameter: 24mm 
Dial: Champagne 
Numerals: Batton 
Movement: Quartz 
Functions: Date Aperture 
Strap: Stainless Steel Bi Colour Beads of Rice 
Buckle: Double Folding Clasp 
Box & Papers: Not Present £200-300

379 A Longines Présence Date Ladies Wristwatch 
Model: L4.136.2 
Serial: 29894482 
Year: 1969 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 24mm 
Dial: White Colour 
Numerals: Roman 
Movement: Quartz 
Functions: Date 
Strap: Black Leather 
Buckle: Yellow metal clasp with Longines logo 
Box: No 
Papers: No £80-120

380 An Omega De Ville 'TV' Mechanical Wristwatch 
Serial: 37125124 
Year: 1973 
Case Material: Steel Plated 
Case diameter: 32mm 
Dial: Gold 
Numerals: N/A 
Movement: Manual 
Calibre: 625 
Strap: Third-party Chain Link 
Box: No 
Papers: No £200-300
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381 A Rolls 1920s lady's dress watch, featuring a signed hand-
wound movement in a yellow metal case stamped '375' and 
measuring 25mm with a white mother-of-pearl dial on an 
elasticated yellow metal strap with fitted box. Total weight of 
item: 21.94g £100-150

382 A Raymond Weil 18k Plated Gentleman's Quartz Wristwatch 
Model: 5315 
Case Material: 18k Plated Metal 
Case diameter: 25mm 
Dial: White 
Numerals: Arabic 
Movement: Quartz 
Functions: Date Aperture 
Strap: Hirsch Brown Crocodile 
Buckle: Gilt 
Box & Papers: Not Present £250-350

383 A Baume & Mercier Classima Gentleman's Quartz Wristwatch 
Model: 65909 
Serial: 6178692 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 42mm 
Dial: White Enamel 
Numerals: Baton with Roman 
Movement: Quartz 
Functions: Date Aperture 
Strap: Black Crocodile Leather 
Buckle: Stainless Steel 
Box & Papers: No £100-200

384 A Jaeger-le-Coultre Reverso Stainless Steel Manual 
Wristwatch 
Model: 250.8.86 
Serial: 1914933 
Year: 1999 Approx 
Case Material: Stainless Steel 
Case diameter: 23mm 
Dial: Silvered With Blued Hands 
Numerals: Arabic 
Movement: Manual 
Calibre: 846/1 
Strap: Stainless Steel Beads of Rice 
Buckle: Double Deployant 
No Box and Papers £1,000-1,500
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385 A Rolex Oyster Perpetual Date Gentleman's Wristwatch 
Model: 1500 
Serial: 221 
Year: 1970 
Case Material: Stainless Steel Having Caseback Stamped 
'FairPlay Cup' 
Case diameter: 34mm 
Dial: Silvered 
Numerals: Baton 
Movement: Automatic 
Calibre: 1570 
Functions: Date Aperture 
Strap: Rolex Oyster Stainless Steel 
Buckle: Rolex Folding Clasp 
Box & Papers: Box Present 
The watch features caseback marking of 'Rolex FairPlay Cup' 
an ice hockey event that took place in Helsinki during the 
1960s/70s. The watches were given as prizes to players and 
came with promotional Rolex boxes. Whilst this particular 
example matches the spec and serial numbers of examples of 
these watches from the correct year, the caseback appears to 
have been filed down around the edges and so additional 
markings expected to be present, have been removed. The 
seal is missing. Additionally the original presentation box is not 
present. £1,000-2,000

386 A Fine and Rare Cartier 18k Minute Repeater Open Faced 
Pocket Watch 
Model: 8261 
Serial: 7721 
Year: 1920s 
Case Material: 18k Yellow Gold 
Case diameter: 49mm 
Dial: Silvered 
Numerals: Roman 
Movement: Mechanical, 29 Jewels, Signed European Watch & 
Co. 
Functions: Clear Tonal Minute Repeating Mechanism 
Box & Papers: Cartier Box Present £8,000-12,000

387 A 9k Half Hunter Pocket Watch 
Having white enamel dial with Arabic numerals and second 
subdial, with 9k yellow gold case hallmarked and stamped 
'Special' to interior case back, additionally having 9k dust 
cover, the keyless wound movement stamped 'Record', front 
case stamped 9k and having blue enamel Roman numerals, 
Case Width: 50cm 
Gross Weight: 78.1g £300-500
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388 A Jaeger LeCoultre WW2 issue General Service Trade Pattern 
military open-face pocket watch (Radium dial), featuring a 
Swiss-made keyless wound movement in a steel case 
measuring 52mm with an off-white faded dial and seconds 
subdial covered with acrylic glass. 
Engraved case back - GS/TP ↑ S 002990 
Inside case no: 148410 £200-300

389 An open-face pocket watch in yellow metal stamped 14kt, 
featuring a key wound unsigned movement in a yellow metal 
case stamped 14kt and measuring 45mm with a white enamel 
dial and seconds subdial. Total weight of item: 60.24g £240-
340

390 A Jaeger Le Coultre WWII G.S.T.P Issue Mechanical 
Pocketwatch 
Having silvered brass case with caseback stamped G.S.T.P 
(General Service Trade Pattern) beneath 'Broad Arrow' with 
serial number 'F032908' and internally stamped on caseback 
'221969'. 
The dial being off white with Arabic numerals and second 
subdial, additionally having luminescent hands and numerals. 
Internally having Jaeger-Le-Coultre stamped movement 
'467/2'. 
On associated leather strap with brass fob. £300-500

391 Three full hunter pocket watches a Horne & Thornwaite 
barometer and a Rapport half hunter modern pocket watch 
with three open face pocket watches. £150-250

392 A Heuer Inter-Club Racing Stopwatch 
Model: 542.903 
Year: 1970's 
Case Material: Plastic 
Case diameter: 62mm 
Dial: White With Black Central Second Register 
Numerals: Arabic 
Movement: Mechanical 
Calibre: 7714 
Functions: 1/10 second recorder, 1 revolution in 6 seconds, 
central 0-60 second register, jumping disc shows 0-12 
minutes, 2 crown functions with time-out and locked return. 
Box & Papers: Not Present £200-300
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393 A large quantity of silver plate, including a chamber stick, an 
inkstand, a tea caddy, a pair of Corinthian column 
candlesticks, a pair of short Adam style candlesticks, a 
chamberstick and Kings pattern flatware. £150-250

394 A canteen of Atlas pattern Christofle silver plated flatware. 
Comprising:- 
Twenty-four table forks, 
Twenty-four table knives with stainless steel blades, 
Twenty-four dessert forks, 
Twenty-four dessert knives with stainless steel blades, 
Twenty-four dessert spoons, 
Twelve teaspoons, 
Twelve pairs of fish eaters, 
Twelve soup spoons 
A pair of fish servers 
A soup ladle 
A cake slice £300-500

395 A collection of silver plate comprising a Victorian Britannia 
metal tea kettle on stand, with horn insulators, a swing handle 
fruit basket, a set of twelve hors d’oeuvres picks, two white 
metal coin set dishes, a pair of asparagus tongs and a cased 
set of lobster picks with mother of pearl handles £80-120

396 A Victorian silver mounted claret jug, the spherical cut glass 
body with faceted neck and star cut base, the repousse 
decorated collar, lip and hinged domed cover with plain 
handle, 23cm high, Birmingham 1898. £200-300

397 A pair of Edwardian silver Corinthian column candlesticks; with 
beaded borders, integral drip pans and stepped beaded bases. 
London 1904 by William Hutton and Sons.14cm high; together 
with another pair of columnar candlesticks also with beaded 
borders (a/f) date letter rubbed - by Charles Boyton.15cm £150
-250
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398 A two bottle inkstand, a George III cream jug by Peter and Ann 
Bateman, a pair of Georgian spoons, later pierced, chased and 
gilded; a George III marrow scoop by Hester Bateman; three 
silver butter knives, two hors d'oeuvres forks with mother of 
pearl handles, and a fiddle thread and shell mustard spoon, 14 
ozt weighable silver. £150-250

399 A late Victorian silver cigar box, rounded rectangular the cover 
engraved with a world map. Thumbpiece to hinged cover. 
Cedar lined. 23 x 14 x 7.8 cm. London 1896 probably by 
Joseph Brabham £300-500

400 A large and impressive late William IV, four-sconce table 
centre, candelabrum, London 1837 by Charles Reily & George 
Storer, modelled as a large palm tree with scrolling branches 
above with a central flower basket, decorated throughout with 
punch matting and cast and applied foliage, bearing a 
presentation inscription, monogram and prancing horse erased 
crest to the concave tripartite base on bold cast shell feet. 
152.9 ozt, 57 cm wide x 66 cm overall height.
A private estate of the initial recipient's familly
Charles Reily & George Storer 
Silversmiths operated in London during the first half of the 19th 
Century during the reigns of William IV and Victoria, 
establishing themselves as premier manufacturers of elaborate 
and sometimes large and costly commissions. £2,500-3,500

401 A George II silver coffee pot, London date letter worn, possibly 
John Payne, of baluster form with flared foot, the hinged 
domed cover with turned finial and ebonised handle, 22cm 
high, 15.9ozt. £300-500
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402 A set of twelve mother of pearl handled silver fruit knives and 
forks, minus one fork, cased, a set of six Harrods silver 
teaspoons, cased, a set of six British hallmark teaspoons, 
cased, a part set of five silver grapefruit spoons; a set of twelve 
silver handled tea knives and a five bar toast rack. £100-150

403 A canteen of rat tail pattern flatware by Roberts and Belk 
comprising twelve coffee spoons, three teaspoons, seven 
small soup spoons, five large soup spoons, twelve dessert 
spoons, three tablespoons, a salad spoon, twelve dessert forks 
and twelve table forks together with a pair of tablespoons by 
Walker & Hall engraved with a family crest, 106ozt. £1,000-
1,500

404 A collection of silver fiddle pattern flatware, comprising a set of 
six table forks each engraved with initials, three serving 
spoons by the same maker, another set of three tablespoons, 
and a harlequin set of six dessert spoons engraved with the 
family crest, 37ozt. £200-300

405 Four silver serving spoons, including one by Hester Bateman 
and a set of eight Victorian silver dessert knives with filled 
silver Kings pattern handles, 7.9ozt weighable silver. £200-300

406 'The Tichborne Celebrities', a cased set of twelve silver 
spoons, from a limited edition set of 5,000, with certificate 
(number 467) issued by The Heritage Collection, in a fitted 
velvet lined case £150-250
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407 A collection of Old English pattern flatware comprising a set of 
six serving spoons each engraved with a crest, a pair of further 
serving spoons engraved with a bird crest, six table forks from 
the same service, a dessert fork and six dessert spoons, 
together with five table forks and four dessert spoons engraved 
with a monogram and five dessert spoons engraved with 
another monogram, 59ozt. £300-500

408 A large Victorian embossed silver baluster wine ewer and 
cover, London 1864, by George & Edward Barnard, the hinged 
cover with floral finial above a body set with oval vignette 
panels of Wateauesque figures, bearing a presentation 
inscription, fitted a cast silver grapevine handle, the whole 
supported on a domed base with lobed foot. 36.6 ozt, 38 cm 
overall height. £500-800

409 A set of German white metal handled eleven dessert knives 
and twelve dessert forks, the handles stamped 800 and the 
blades stamped Solingen, together with a teaspoon stamped 
800. £100-200

410 A Victorian silver basket, by William Comyns & Sons, London 
1889, the pierced body with scrolling and embossed foliate 
decoration, terminating in scrolled feet and daisy head motifs, 
28.5cm wide, together with a silver tazza by William Hutton & 
sons, Birmingham, 1904, with a lobed floral border and a 
splayed foot 10cm high, total weight of items 33.6 ozt £250-
350

411 A George II silver cream jug, inverted pear-shape on pedestal 
foot, London 1757, maker's mark rubbed; together with a 
circular silver drum mustard, with blue glass liner, London 
1932 by J B Chatterley & Sons Ltd; a George III single salt, 
oval part fluted with angled side handles and gilded interior. 
London 1805 by Daniel Pontifex; an octagonal mustard with 
blue glass liner (cracked), London 1935 by Mappin and Webb, 
two condiment spoons and a pair of sugar tongs. Gross weight 
17.89 ozt (7) £150-250
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412 A silver three piece tea service, of squat circular form, the 
teapot with ebonised handle and knop, Chester 1906, 20ozt. 
£300-400

413 A collection of silver and plate comprising a silver two-part hip 
flask, a silver christening mug, a set of three silver salts, a 
silver pocket watch case, a silver thimble by Charles Horner, 
two thimbles stamped Sterling Silver, a Queen Victoria white 
metal and enamel pendant stamped 925, a pair of cufflinks 
stamped 925, a silver pusher and spoon, a set of six silver 
coffee spoons, two miniature pepper casters on stand and a 
silver mote spoon, 21ozt together with a silver plated silver and 
a silver and mother of pearl folding fruit knife. £150-250

414 A matched pair of George III silver salts with gadrooned rim 
and gilt interior, on three shell-capped legs with shell feet, 
together with a large silver sugar caster with flame finial 
decorated with a band of scrolling flowering foliage, 24cm high 
and a smaller caster, Birmingham 1897, 15.4ozt. £200-300

415 Y A Victorian silver teapot by Edward, Edward Junior, John & 
William Barnard, the shaped hinged cover with dolphin cast 
final, with cast scroll and acanthus leaf spout, the silver leaf 
and scroll handle with ivory insulators, supported by four scroll 
feet, 21cm high, London, 1839, 28.9ozt, in an oak fitted case 
with retailers label for John and Thomas Turner and key. 
Ivory certification reference V2446QSY £400-600

416 A collection of silver and silver plate items including three hip 
flasks, one lacking cover, two silver ashtrays, two silver 
cigarette cases, a cigarette box with engine turned decoration, 
stamped silver, a pair of silver butter dishes with glass liners, 
various dressing table jars with silver tops, a rolled gold card 
case and other items, weighable silver 28.2 ozt £300-500
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417 A quantity of silver and silver plated flatware, including three 
Georgian bottom marked Old English pattern dessert spoons, 
fifteen various condiment spoons including a Kings pattern set 
and two pairs; two sets of Old English pattern demi tasse 
spoons; a part canteen of fiddle and thread pattern flatware by 
Elkington and a quantity of further, silver, white metal and 
plated flatware. 15.2ozt (weighable) £80-120

418 A George III Old English pattern soup ladle, monogram 
engraved to terminal; London 1801, maker's mark rubbed; 
together with a George IV Scottish Kings pattern soup ladle, 
crest engraved to terminal. Edinburgh 1822 by Andrew Wilkie. 
13.2 ozt (2) £150-200

419 Howard Fenn - a pair of Modernist silver napkin rings with 
repoussé initials of 'M' and 'W', London 1999, sponsor's mark 
'HF'. Gross weight 1.685 ozt. £50-100

420 A 19th century Dutch white metal cow creamer, 19th century 
for the marks of Amsterdam, 934 standard, date letter 
indistinct, 13cm wide, 5.9ozt. £300-500

421 A silver cow creamer in traditional form, stamped Sterling with 
English import marks 10cm wide together with another larger 
white metal example stamped 916, 11.94 ozt. £300-500
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422 A three piece silver tea set, rounded rectangular with 
gadrooned borders, ebonised wooden angle handle and finial. 
Commemorative inscription to side. Sheffield 1913 by 
Fordham & Faulkner. 38.75 ozt £300-500

423 A silver gilt matchbox case with engine turned decoration on 
four bun feet together with a 19th century snuff box, marked 
FB.S, two spoons, a silver vesta case, inscribed and dated 
1905, a silver tea leaf holder and a continental white metal 
box. £300-500

424 A silver fruit bowl by W & G Sissons (William and George 
Sissons), of oval form, the flared rim with scroll, shell and leaf 
decoration on four cast leaf and flower scroll feet, Sheffield 
1925, 31 cm to the widest part, 24ozt. £200-300

425 A George III Old English pattern basting spoon, London 1801 
by Christopher & Thomas Wilkes Barker; together with a silver 
plated fiddle pattern basting spoon 3.8 ozt (2) £80-120

426 Collection of mixed silver, white metal and silver plated 
flatware comprising twelve silver fiddle pattern dessert spoons, 
six silver fiddle pattern dessert forks, six silver fiddle pattern 
dessert forks engraved with a family crest, a set of six silver 
sorbet spoons, a "Lunt Sterling" pickle fork, 42ozt gross, 
together with a set of six fiddle pattern white metal serving 
spoons stamped 800, 12.38ozt, a set of six silver plated 
Christofle "Filet" pattern table forks, two matching dessert 
forks, and a silver plated preserve spoon. £500-700
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427 An Edwardian silver teapot, by Mappin and Webb Sheffield, 
1912, the squat oval body with half fluting, a stained hardwood 
handle and later finial, 22.5cm wide, total weight of item 
11.4ozt £100-150

428 A pair of George III silver wine coasters, circular with 
gadrooned borders and chased fluted sides.Turned wooden 
bases, London 1814 by Solomon Hougham; together with a 
Georgian silver port label and another modern silver wine 
label. £250-350

429 A continental white metal tea caddy; of lobed oval form with 
cast rose finial on four cast foliate bracket feet. Possibly Polish. 
14cm in length; together with a cased three piece silver gilt 
Christening set, London 1866 by George Adams; a pair of 
Victorian silver cauldron salts, with blue glass liners, London 
1880 by Thomas Bradbury and Sons; a matched pair of 
condiment spoons, a card case, a pair of peppertrees, and a 
small circular mustard pot.Gross weight 29 ozt. £200-300

430 A set of six George III silver salts by Abraham Peterson of 
round form with fluted rim and gilt interior each engraved with a 
monogram, on flared stepped foot, London 1802, 12.25ozt. 
£150-250

431 A silver teapot of plain boat form with ebonised knop and 
handle, Sheffield 1938, 24.4ozt. £150-200
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432 A collection of coins, medals, a silver hip flask, and agriculture 
society medals. 
Highlights include a George II coin, a Five Shillings coin, three 
1947-1972 Elizabeth & Philip coins, a Silver Farriers medal, a 
silver agriculture medal, an 1889 Victoria coin, three further 
base metals medals and an infantry cap badge. The Silver Hip 
flaps is hallmarked in Birmingham 1941-1942. £150-200

433 A George III silver beaker; tapering cylindrical with reeded 
borders and crest engraved to centre. Gilded interior. London 
1802 by Soloman Hougham. 9.2cm high; together with another 
George II silver beaker, tapering cylindrical with reeded bands 
to sides. engraved crest and two commemorative inscriptions, 
one contemporary to base and a later inscription to the upper 
part, London 1811 by Peter and William Bateman, 8.8cm and a 
tumbler cup with commemorative inscription to side; London 
1912 by Hawksworth, Eyre & Co Ltd. 9.6 cm diam. Gross 
weight 19.77ozt £250-350

434 A large suite of 800 standard Continental silver flatware of Art 
Nouveau design, comprising twelve fish knives and forks, 
twelve dessert forks, six table forks, six table spoons, two pairs 
of serving spoons, a pair of sauce ladles, 92ozt gross, a 
carving knife and fork, six table knives, ten bread knives, six 
table knives, one loose knife handle, together with twelve 800 
standard teaspoons, 8.2ozt and other sundry silver plated 
flatware and knives. £800-1,200

435 A Bisley shooting club bowl inscribed "Kolapore Cup South 
Africa presented by H.R.H. Prince of Wales won by J.K. Knight 
1924 together with three silver shooting medals 7.19ozt gross 
and a 9ct gold shooting medal 8.8 grams gross. £150-200

436 A small collection of silver items comprising a small tazza, a 
pair of repousse bon bon dishes, two coin dishes once inset 
with a Churchill crown, the other with Queen Elizabeth II 
limited edition no 978 of 1500 and a round repousse pin tray 
with pierced border, 32ozt gross (6) £150-200
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437 Three Aurum limited edition commemorative goblets; the first 
number 130 of a limited edition of 1000 made to commemorate 
the Wedding of HRH Prince of Wales to Lady Diana Spencer; 
the second number 8 of a limited edition of 750 made to 
commemorate the wedding of Prince Andrew and Sarah 
Ferguson and the third number 848 of a limited edition of 900 
made to commemorate the 9th centenary of Winchester 
Cathedral. Gross weight 38.37ozt £250-350

438 A quantity of mixed silver, silver plate and white metal 
including four silver napkin rings, a Victorian silver caddy 
spoon by Samuel Hayne & Dudley Cater together with a small 
quantity of coins. £100-150

439 A collection of items including a British Assay Office Marks 
pocket booklet, a silver two-handled presentation cup, two 
silver salts with blue glass liners, a Victorian sugar basket with 
a hinged handle (missing liner), a silver wine funnel, a silver 
photograph frame, 18.45 ozt weighable silver together with 
other items. £200-300

440 A large silver photograph frame; arched rectangular with reed 
and tie border and applied enamelled monogram below a cast 
and applied coronet. Wooden back and strut. Birmingham 
1912., maker's mark rubbed. 45 x 29 cm £200-300

441 A pair of silver sauce boats, with crimped borders and leaf-
capped flying scroll handles, on three shell mounted hoof feet, 
London 1911 by Haseler Brothers (Edward John Haseler & 
Noble Haseler); an Art Deco cream jug and sugar basin with 
applied architectural decoration, Sheffield 1932; A Victorian 
bon bon dish, Birmingham 1897 by Haseler Brothers, two 
further silver bowls, four silver napkin rings, a pair of American 
sterling dishes and a quantity of teaspoons. Gross weight 41 
ozt. £200-300
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442 A small collection of silver items, comprising three sauceboats 
and a silver chalice with flared weighted base, 10.3 ozt 
weighable silver £100-150

443 A collection of silver and silver plate, comprising a silver trophy 
bowl, the rim inscribed, Birmingham 1906, an Art Nouveau 
silver twin-handled bowl, Birmingham 1910, a white metal 800 
standard cigarette box, a pair of silver plated candlesticks, a 
silver plated chamberstick with snuffer and a silver plated 
biscuit barrel, 9.8ozt weighable silver. £120-180

444 A large late 19th century Anglo Indian white metal arched 
rectangular photograph frame, with applied armorial, wooden 
back and strut. Calcutta circa 1910 by Cooke and Kelvey. 38 x 
27 cm; together with another similar tongue and dart border by 
Hamilton and Co Calcutta, a Japanese export frame of arched 
rectangular design and engraved with a single stylised 
chrysanthemum head by Miyamoto and four further white 
metal photograph frames. £300-500

445 A three-piece silver tea set by Elkington and Co. of shaped 
circular form each piece engraved with initials, the teapot with 
turned wooden knop and handle, 1927 together with a pair of 
associated sugar tongs, 50.4 ozt gross. £500-700

446 Two silver salvers each of plain circular form with shaped rims 
on three pad feet, the largest 20cm diameter by Elkington & 
Co. Birmingham 1932 and the smallest 15cm diameter, 
London 1924, 16ozt gross. £150-250

Page 96 of 97The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

The December Jewellery, Watches & Silver Auction, 14th Dec, 2023 09:30



447 A Mappin and Webb Limoges coffee service, the cylindrical 
porcelain cups decorated with a tooled gilt band set in silver 
mounts with scroll handles, printed and impressed marks, in 
fitted case. £100-150

448 A matched set of three George III silver serving spoons, Old 
English pattern engraved with the Conyers family crest, 
London 1780, 1789, 1790, mixed makers, 7ozt. £80-120

449 A white metal Burmese three piece tea set, the teapot with 
elephant finial and cobra handle, the sugar bowl with swing 
handle and written snake handled sugar spoon together with a 
milk jug with cobra handle, all profusely repousse decorated 
with animals within a jungle, 25.8ozt gross. £400-600
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